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239 
На осћову члана 17 Закона о избору и опозиву одборника 

цародних одбора, а на предлог Народног одбора Среза Крагује- 
вац, Републичка изборна комисија доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ ЗА СРЕЗ КРАГУЈЕ- 

ВАЦ ЗА РУКОВОИЕЊЕ ИЗБОРИМА ЗА ОДБОРНИКЕ 
НАРОДНИХ ОДБОРА 

I — У Изборну комисију за Срез Крагујевац са седишгем 
у Крагујевцу за руковођење изборима за одборнике народних 
одбора на подручју Среза Крагујевац именују се: 

за претседника Минаковић Александар, претседник Окру- 

жног суда у Крагујевцу, а њему за заменика Јабланчић Бра- 
нислав, судија Среског суда у Крагујевцу; 

за секретара Стаменковић Миладин, службеник Народ- 
ног одбора Среза Крагујевац, а њему за замекика Јовановић 
Томислав, службеник Народног одбора Среза Крагујевац; 

за члана Молеровић Коста, јавни правобрашглац Среза 
Крагујевац, а њему за заменика Јовановић Радомир, новинар 
из Крагујевца. 

II — Ово решегве објавиће се у „Службеном гласнику 
Народн«.- Републикв Србије'% 

Број 204 
У Београду, 27 цецембра 1955 године 
Републичка изборна комисија Народне Републике Србије 

Секретар, Претседник, 
Миленко Кангрга, с. р. Светолик Лазаревић, с. р. 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦША 
У регистар установа са самосталним 

'фтшансирањем код Народног одбора 
Општине Стари Град у Београду убе- 
лежен је на регистарском листу бр. 3, 
свеска I, Први дом народног здравља 
у Београду, основан као здравствена 
установа са самосталним финансирањем 
јрешењем Народног одбора града Бео- 
града бр. 3422 од 28 априла 1953 годи- 
не. Задатак Дома је пружање здрав- 
стЛне заштите лицима здравствено о- 
сигураним и осталим грађанима на те- 
риторији Народног одбора Општине Ста 
ри Град и Народног одбора Општине 
Скадарлија. 

■ Број 56ЈЗ/55. — Из Народног одбора 
Општине Стари Град, Среза Београд. 

Е-4406 

У регистар установа са самосталним 
финансирањем НО Среза рађевског у- 
писана је I Народна апотека у Крупњу, 
1на регистарском листу број 1 свеска I. 
оскована од стране НО Среза рађевског. 
Државни орган надлежан за послове 

Ц задатке апотеке је НО Среза рађев- 
ског. 
Апотеком управља Управни одбор а 

управник исте је Берберовић Љубица, 
јфармацеут, 

: Делокруг и задци апотеке су израда и 
продаја готових лекова и остале здрав- 
ствене робе. 
Службегшци овлашћени за заступање 

И потписивање апотеке су Берберовић 
Љубица, фармацезгг — управник апо- 
теке и Настић Босиљка, фармацеутски 
помоћник — лаборант. 
Број 6241. — Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза рађевског, 18 јула 1955 
године. К-2811 

Решењем Народног одбора Општине 
Аранђеловац у Аранђеловцу број 4329 
бд 15 августа 1955 године, утшсана је у 
регистар установа са самосталним фи- 
нансирањем на регистарском листу бр. 
1, свеска I, страна 2 и 3 Сточарско ве- 
терипарска станица у Аранђелозцу. 

СЛУЖБЕШ ОБЈАВЕ 
Сточарско-ветеринарском станицом у- 

правља индивидуално директор Ботић 
Радован, виши ветеринар. Предмет по- 
слевања је стручни надзор и стручна 
помоћ на свом подручју. Пословање ста- 
нице одређено је правилим" и постоје- 
ћим прописима. Седиште станице је у 
Аранђеловцу. 
Заступање и потписивање Сточарско- 

ветеринарске станице у Аранђеловцу 
врши Радован Ботић, управник станице. 
Овим уписом станица стиче својство 

правног лица и право на рад. 
Број 4329/55. — Из Народног одбора 

Општине Аранђеловац, 16 авгуета 1955 
године. А-457 

Решењем Народног одбора Општине 
у Аранђеловцу број 436 од 21 септембра 
1955 године уписана је у регистар уста- 
нова са самосталним финансирањем на 
регистарском листу број 4, свеска I, стра 
на 8 и 9 Градска комунална установа у 
Аранђеловцу. 
Градском комуналном установом у- 

правља индивидуално директор Мило- 
рад Ђаковић. 
Установа има задатак на подручју гра 

да Аранђеловца, одржавање пијаце, 
кланице, градски водовод, одржава град 
ске чистоће са потребним делатностима 
за извршење горњих задатака. Посло- 
вање установе одређено је Правилима и 
постојећим прописима. Седиште устано- 
ве је у Аранђеловцу. Установу заступа 
и потписује дкректор Милорад Ђако- 
вић. Овим уписом установа стиче свој- 
ство правног лица и право на рад. 
број 436/55. — Из Народног одбора 

Општине Аранђеловац, 21 септембра 
1955 године. А-456 

Одлуком број 6939 од 23 марта 1953 
године одобрен је рад Дому народног 
здравља у Лозници који је уведен у ре- 
гистар устаноза са самосталним финан- 
сирањем под бројем 1 од 13 октобра 
1955 године код Народног одбора Оп- 
штине у Лозници. Делокруг и задаци 
ове установе су преглед и л.ечење боле- 
сника. 

Бр. 2557. — Иј Народног одбора Оп- 
штине Лозница. Л-1018 

У регистар установа са самосталним 
финансирањем код Народног одбора Оп 
штине Стари Град у Београду убележен 
је на регистарском листу бр. 1 свеска I, 
Завод за ревизију пословања привред- 
них организација Среза Београд у Бе- 
ограду, основан као установа са само- 
сталним финансирањем решењем На- 
родног одбора града Београда бр. 8592/55 
од 17 јула 1955 год. Задатак Завода је да 
врши документалну, потпуну или дели- 
мичну ревизију привредних предузећа, 
радњи, задруга и задружних организа- 
ција на подручју Среза Београд. 
Број 5230/55. — Из Народног одбора 

Општине Стари Град, Среза Београд. 
Б-4386 

Дечији вртић бр. 8 у Београду, Ул. 
Хаџи Милентијева бр. 35 уписан је у ре- 
гистар установа са самосталним финан- 
сирањем код Народног одбора Општина 
Неимар у Београду на рег. бр. 5 свеска 
I. Делокруг и задатак установе да ва- 
спитава и негује здраву децу од три то- 
диНе до поласка у школу; да помогне за 
посленим родитељима да збрину своју 
децу када су на раду. Вредност основ- 
них средстава износи дин. 526.000. 
За заступање и потписивање установе 

овлашћени су: Миловановић Зора, у- 
правник, Зотовић Загорка, Живковић 
Милица. 
Број 2882. — Из Народног одбора Оп- 

штине Неимар у Београду, 24 октобра 
1955 године. Б-4385 

Апотека „Војислава Илића" у Београ- 
ду, Ул. Грчића Миленка бр. 19 уписана 
је у региетар установа са самосталним 
финасирањем код Народног одбора Оп- 
штине Неимар у Београду на рег. бр. 4 
свеска I. Делокруг и задатак установе: 
израда, набавка, испитивање лекова за 
лечење и заштиту здравља, снабдевање 
становништва, установа и предузећа. За 
заступање и потписивање установе о- 
влашћени су: Мр. Леви Сида управ' 
ник апотекб. 
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Број 2146. — Из Народног одбора Оп- 
штине Неимар у Београду, 26 селтембра 
1955 године. Б-4363 

Решењем НОО Источни Врачар Срез 
Београд број 2879 од 4 окотбра 1955 го- 
дине уписана је у регистар установа са 
самосталним финансирањем: Апстека 
рДимитрије Туцовић“ у Београду, Ул. 
Боркса Кидрича број 2. 
Орган управљања је управни одбор, 

а старешина установе је управник Мр. 
фарм. Божидар Николић. 
Апотека се бави справљањем, испити 

вањем и прометом лекова и средстава 
за лечење и заштиту здравља. 
Вредност основних средстава је Ди- 

нара 340.000. 
Овлашћени службеник за заступаље 

и потписивање апотеке је управник Мр. 
фарм. Божидар Николић, чије су грани 
це овлашћења регулисане Уредбом о у- 
прављању здравстветим установама 
(„Сл. лист ФНРЈ“ бр. 30/54). 
К.бр. 2879/55. — Из НОО Источни Вра- 
чар Срез Београд. 

Решењем НОО Источни Врачар Срез 
Београд број К. 1644 од 28 септембра 
1955 године уписана је у регистар уста- 
нова са самосталним финансирањем: 
Апотека „Ташмајдан" у Бсограду, Ули- 
ца Булевар Револуције број 68. 
Апотека се бави справљањем, испити- 

вањем и прометом лекова и ередстава 
за лечење и заштиту здравља. 
Вредност основних средстава 1,197,648. 
За заступање и потписивање. устано- 

ве овлашћен је управник Мр. фарм. А- 
лекса Фотић и хон. књиговођа Божи- 
дар Недељковић. 
Бр. 1644. — Из НОО Источни Врачар 

Срез Београд. Б-4364 

Решењем НОО Источни Врачар Срез 
Београд број К. 1520 уписан је у реги- 
стар установа са самосталним финанси- 
рањем: IV дом народпог здрављз — 
Поликлинику у Београду, Средачка 
број 2. 
Дом народног здравља као здравстве- 

на установа оснива на подручју среза 
или града и обједињује у стручном по- 
гледу целокупву здравствену службу 
(превентквну и службу лечења); спро- 
води мере за заштиту и унапређењ,е на- 
родног здравља на свом подручју; спро- 
води службу лечења, ради на сузбијаљу 
заразних болести; предлаже и спрово- 
ди мере за заштиту мајке и детета; 
спроводи мере за подизање хигијенсхих 
услова живота. 
Овлашћена лица за заступање и пот- 

писивање: Др. Светислав Ђорђевић, у- 
правник, Милица Бокивчевић, помоћ- 
ник управника, Ђорђе Павловић, шеф 
рачуноводства. 
К.бр. 1520/55. — Из НОО Источни 

Врачар Срез Београд. Б-4363 

У регистар установа са самосталним 
финасирањем код Народног одбора Оп- 
штине Стари Град у Београду убележен 
је на регистарском листу бр. 2 свеска I, 
Картографски завод „Геокарта“ у Бео- 
граду, основан као установа са само- 
сталним финансирањем решењем Вла- 
де Народне Репуб.тгике Србије У-бр. 584 
од 31. децембра 1952 године. Задатак 
Завода је да умножава и репродукује 
све врсте геодетских и катастарских 
планова за потребе геодетске и катастар 
ске службе, као и за потребе других 
интересената, да израђује и репродуку- 
је све врсте прегледних геодетских и 
катастарских планова, геодетске картП, 
атласе и рел>ефе за државне и школске 
потребе, да одређује и штампа све вр- 
сте образаца и да врпш друте литограф- 
ске и штампарске послове за потребе 
геодетске и катастарске службе. 

Број 3531/55. — Из Народног одбора 
Општине Стари Град, Срез Београд. 

Б-4362 

Народни одбор Ошптине Драгобраћа 
уписао је у регистар приватних занат* 
ских радњи на листу 1 под редним бро 
јем 1 Радњу за услужно печење раки- 
је, Пантовића Владимира, са седиштем 
у Голочелу. 
Фирму ће потписивати лично соп* 

ственик. 
Број 1015. — Из Народног одбора Оп- 

штине Драгобраћа, 26 октобра 1955 го- 
дине. Г-1164 

Решењем Народног одбора Општине 
М. Зворник бр. 941 од 18 октобра 1955 
године одобрена је регистрација Кројач 
ке радионице мушког и женског одела 
Земљ. задруге, „Братство и јединство" 
у М. Зворнику. Надзор води управа за- 
друге, а фирму ће потписивати послово- 
ђа задруге Суљо Гобељић, пословођа из 
М, ЗворНика. 
Број 941/55 — Из Народног одбора оп- 

штине у М. Зворнику. М-1153 

У регистар занатских радњи Народног 
одбора бшптине Ваљево, под бр. 40/4 
уведена је Браварска занатска радља 
Николе С. Букадина. Седиште радње 
је У Ваљеву. Радњу потписује сопстве- 
ник лично. 
Број 1027/55 — Из Народног одбора 

општине Ваљево. В-1929 

У регистар занатских радњи Народ- 
ног одбора Општине Ваљево, под бр. 
41/4 уведена је Столарска занатска рад- 
ља Обрада И. Павловића. Седиште рад- 
ље је у Вал>еву. Радњу потписује соп- 
ственик лично. 
Број 4876/55 — Из Народног одбора 

општине Ваљево. В-1928 

У регистар занатских радњи Народ- 
ног одбора Општине Ваљево, под бр. 
39/4 уведена је Фотографска занатска 
радља Стевана Д Станковића. Седиште 
радње је у Ваљеву. Радњу потписује 
сопственик лично. 
Број 4893/55 — Из Народног одбора 

општине Ваљево. В-1927 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У БЕОГРАДУ 

Окружни вривредни суд у Београду као 
регистарски својим решењем Фи. број 
3392/55 уписао је у регистар предузећа и 
радњи за Срез Београд код Продавнице 
„Отава”, Устаничка ул. бр. 1 Трговинског 
предузећа за промет сточном храном „Се- 
њак” из Београда проширење предмета 
пословања, тако да исто може продавати 
предмете струке неметални грађевински 
материјал поред продаје свих врста сточ- 
не хране на мало. 
Фи. број 3392/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 19 новембра 1955 
гоидне. Б-4609 

Окружни привредни суд у Београду као 
регистарски својим решењем Фи број 
3391/55 уписао је у регистар предузећа и 
радњи за Срез Београд код Трговинског 
предузећа „Сењак” из Београда прошире- 

предмета пословања и на трговинску 
струку, неметални грађевински материјал 
на мало, тако да у целини гласи: трговн- 
на свим врстама сточне хране и неметал- 
ним грађевинским материјалом на мало. 
Фи број 3391. — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 19 новембра 1955 го- 
дине. Б-4608 

Окружни привредни суд у Београду, сво 
јим решењем Фи. 3366/55 утшсао је У ре- 
гистар предузећа и радњи за Срез Београд 

У регистар установа са самосталшш 
фгшансирањем код Народног одбора. 
Општине Врбас, убележена је на регтг- 
старском листу бр. 1 свеска 1 страна 1 
Амбуланта ПТИ „Бачка" фабрика ше-: 
ћера у Врбасу основана као здравствена( 
установа са самосталним финансира- 
њем одлуком управног одбора „Бачка" 
фабрика шећера у Врбасу бр. 465 од 10] 
августа 1955 године. Задатак ове Амбу- 
ланте је: да врши ошдти лекарски пре-' 
глед, испитивање и лечење болесника,- 
врши рентгенски преглед и лечење зу-» 
ба. Основна средства износе динарај 
4,516.510. Надзор над радом ове устапопа 
врши Савет за ћародно здравље Народј 
ног одбора Општине Врбас путем својих 
органа. Управник Амбуланте при „Бач-< 
ка“фабрика шећера у Врбасу је Копри 
вица др Видак, који је уједно овлашћеч 
да потписује фирму амбуланте у редов-: 
ном њеном пословању као и новчана 
и друга документа. 
Број 1747/55 — Из Народног одбора 

Општине Врбас. 20 октобра 1955 год> 
В-1923 

Решењем Народног одбора Општиаа 
Аранђеловац у Аранђеловцу број П-83’ 
од 14 септембра 1955 године упиеана је 
у регистар установа са самосталним 
финансирањем на регистарском лист§ 
број 2, свеска 1, страна 4 и 5 Народка а-: 
цотека у Аранђеловцу. 
Апотеком управља управни одбор а-* 

потеке и управншс Јовановић Коста,- 
Предмет пословања је набавка, израда 
и контрола лекова и средстава за лече4 
ње и заштиту здравља као и снабдева-: 
ње становништва здравствепих устано- 
ва, предузећа и осталих потрошача. 
Пословање апотеке одређено је прач 

вилима апотеке и постојећим прогом 
сима. Седиште апотеке је у Аранђелов- 
цу, а има и своје огранке у Венчанимај 
и Доњој Шаторњи. 
Установу заступа и потписује мр. Ко-а 

ста Јовановић. 
Овим упиеом апотека стиче својство) 

ггравног лица и право на рад. 
II Број 88/55 — Из Народног одбсра 

Општине Аранђеловац, 14 септембра 1955: 
године, А-462 

конституисање Трговинске радње за про- 
мет колонијално-деликатесном робом на 
мало „Семберија” — Београд, Булевар Рв 
волуције број 2, одобрено на основу ре« 
шења Народног одбора Општине Тера* 
зије број 2250/55 од 6 октобра 1955 го«1 

дине. 
Фи број 3366/55. — Из Окружпог при- 

вредног суда у Београду, 16 иоаембра 1955 
године. Б-4607 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 3342/55 уписао је у 
регистар предузећа и радњи за Срез Лоз- 
кицу Трговинско предузеће за промеч? 
отпацима „Отпад" у Ваљеву — Откупна 
станица Љубовија. 
Откупна станица се бави, у оквиру при- 

вредног плана, куповином’ отпадака за 
предузеће а откупљену робу продаје са- 
мо по налогу предузећа. 
Пословођа је Станимир Обрадовић. 
Фи. број 3342/55. — Из Окружног при- 

вредцог суда у Београду, 12 ноггмбра 
1955 године. ЈБ-169 

■ Окружил привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3213-55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Предузећа Главног савеза 
вемљорадничких задруга НР Србије „Ср- 
бо-кооп” експорт-импорт из Београда, да 
се поред обављања послова извоза и уво- 
за, које је уписано у спољнотрговински 
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регистар привредних организаицја код 
Управе за спољну трговину ФНРЈ, може 
бавити у унутрашњем промету на велн- 
ко поред трговинских струка наведених 
у решењу Народног одбора града Веогра- 
да број 2778 од 8 марта 1955 годнне још 
р трговином: меда и разних сирева, из 
трговинске струке „млеко и млечни про- 
рзводи, хлеб и пециво”. 
Фи. број 3213-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 26 октобра 1955 
Године.    Б-4604 

Окружни привредни суд у Београду, _сво 
|им решењем Фи. број 3294/55 уписао је у 
регистар предузећа и радњи за Срез Ла- 
варевац Откупну стакицу Предузећа „27 
Март" из Чачка, у Љигу. 
Предмет пословања откупне станице је: 

'откуп и продаја пољопривредних произ- 
рода у име и за рачун предузећа — ма- 
Тичног а по регистрованим гранама трго- 
винске делатности предузећа и то: повр- 
Јхем, воћем и прерађевине; стока и сточ- 
ра храна; млеко и млечни производи; ал- 
јсохолна пића; лековита биља; месо и ме- 
јрнате прерађевине; живина, јаја, перје и 
дивљач; огревно дрво и угаљ; неметални 
Грађгвимски материјал. 
Руководилац Откупне станице је Ради- 

Војевић Драгослав. 
Фн. број 3294/55. —- Из Окружног при- 

јвредног суда у Београду, 4 новембра 1955 
јгодине. ЈБ-170 

г Окружни привредни суд у Београду 
Својим решењем Фи. број 968-54 уписао 
Је у регистар привредних организација 
„Вулкан" индустрија гумених производа 

11— Ниш, Продавница у Љигу. 
Предмет пословања продавниие је: тр- 

Говшгска делатност на мало из струке 
јВбућа. 
Пословођа продавнице је: Предраг №- 

Дељковић. 
Фи. број 968-54. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду. 9 децембра 1954 
1»дине. Љ-165 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3226-55 уписао 
јје у регистар задруге за Срез Београд 
Станбену задругу „Борац”, Жарково — 
Веоград. 
Предмет пословања је: поправка и пз- 

Грздња ста.ноаа искључиво за чланове за- 
р1руге: набавка и производња грађевин- 
и<ог материјала; организовање рада на 
рзградњи станбених зграда и ангажова- 
ц>е стручне радне снасе; оргаиизовање за- 
друга на радовима којима се изграђују 
станбене зграде; организовање градилишта 
и вршење стручног надзора; прибављање 
ђјинансиских средстава; кредитирање чла 
иова задруге искључиво кредитима за из- 
Градњу станова; примање новца на штед 
<њу од задругара уз одговарајући интерес 
^ кредитирање чланова задруге искључи- 
Во ради станбене изградње. 
Чланови управноп одбора задруге су: 

.Љорђевић Бора, капетан прве класе. Џи- 
<сић Живојин, грађевинар, Костић Вуји- 
јца, благајник, Теофанов' Ђорђе, машински 
техничар, Зајц Виктор, електричар. Лица 
|>>влашћена за потписивање задруге су: 
Ђорђеаић Бора, капетан прве класе и 

.ЈГеоФанов 'Борђе. маипгоски техничар. 
Фи број 3226-55. — Из Окјружног при- 

Врелнпг суда у Београду, 27 октобра 1955 
Годнне. Ж-304 

Г Окружии привредни суд у Београду свд 
;|им решењем Фи. број 2401-55 уписао је 

регистар привредних организација Зем- 
Љопадничку задругу у Миријеву, Срез 
нлавски. 
" Чланови управног одбора задоуге су: 
'ЈеЈшћ Светомир, Радуљевић Владкслав, 
Вопгновић Владимир, Мијуцић Теодосије, 
Пеннћ Живко, Илић Лрагослав и Петро- 
&ић Тихомир. Лица оплашћена за потшт- 
сивање задруге су: Јенић Светомир и 
Јанковић Бранислав. 

Фи. број 2401-55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 29 јула 1955 
године. М-1205 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3234-55 уписао 
је у регистар задруга за Срез Смедерево 
Виноградарско винарску воћарску задругу 
— Кршево. 
Предмет пословања је: откуп грожђа и 

воћа од својих задругара као и вина и ра- 
кије на заједничку прераду и продају; 
вршење агротехничких мера за негу и 
обраду винограда као и воћњака. 

Члалови управног одбора задруге су: 
Јоцић Влада, Живановић Богдан, Бојковић 
Светислав, Игњатовић Жика, Ранковић 
Стоја.тин, Чупић Брана, Тодоровић Мили- 
ја. Пегровић Милош, Шулејић Раја, Жн- 
вановић Вукица, Тирнанић Илија, Шуле- 
јић Стеван. Лице овлашено за потписива- 
ње( је: Јоцић Влада, претседник управ- 
ног одбора. 
Фи. број 3234-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 октобра 
1955 године. К-2978 

Окружни привредни суд у Београду, сво 
јим решењем Фи. број 3281-55 уппсао је 
у регистар задрЈта за Срез Београд код 
Набавно продајне задруге услужних за- 
ната у Београду чланове управног одбо- 
ра задруге и то: Јована Бандтгаа, Давп- 
довић Ивана, Симовски Ћиру, Деспото- 
вић Драгана, Степановић Светислава, Гу- 
дић Ивана, Пешић Драгољуба, Јовановић 
Саву, Зимовић Ђуру. 
Фи. број 3281-55. — Из Окружног прго 

вредног суда у Београду, 4 новембра 1955 
године. Б-4577 

Окружни привредни суд у Београду, 
својтш решењем Фи. број 3152 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд на рег. листу 1231 свеска Ш код 
погона Предузећа за пројектовзње и из- 
градњу далековода и трансформаторских 
станица „Електросрбија” у Београду, ди- 
ректор погона предузећа „Електросрбија 
Београд — у Рипњу је инж. Миленко Јо- 
вакарић. 
Фи. број 3152-55. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Београду, 21 октобра 1955 
годиче.   Б-4576 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3273-55 уписао 
је у регнстар предузећа и радши за Срез 
Београд код Занатске рукавичарске про- 
извођачке задруге „Полет“, Београд, да је 
пословођа задруге Рнстић Цветко. 
Лица овлашћена за потписивање су: 

Ристић Цветко, пословођа Стевановић Дра 
гиша, претседник управног одбора и Ма- 
тавуљ Јован, члан управног одбора. 
Фи број 3273-55. — Из Окружног при- 

вредиог сј^дз у Београду, 3 новембра 1955 
године. Б-4575 

Окружни прнвредни суд у Београду, 
својим решешем Фи. број 2638/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи „Драго- 
слав Ђорђевић-Тоша“ — фабрика вагона и 
гвоздених конструкцнја — Смедеревска 

Паланка — Претставништво у Београду, 
Киез Михајлова број 42. 
Прелмет пословаља је: закључивдње у- 

говора о купо-продаји робе у име и за 
рачун предузећа у оквиру пословаша пре- 
дузећа као и закључнвање уговора о дру 
гим пртшредшш пословима који су у ве- 
зи са извршењем купо-продајних уговора 
коЈе је само претставништво закључило, 
Шеф претставништва је инж. Љубомир 

Деловић. 
Фи. број 2638/55. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Београду, 24 августа 1955 
године. Б-4564 

Окружни привпедни суд у Београду, 
своЈим решењем Фи. броЈ 3026/55 уиисао 
Је у регистар предузећа и радши код 

Самосталне пекарске радње „Шашка” у 
Мајданпеку, да је за пословођу ове радње 
постављен Павле Спорић. 
Фи. број 3026/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 октобра 1955 
године. М-1190 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. 3296/55 уписао је у 
регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд „Борово“ југословенски комби- 
нат хуме и обуће Продавница у Земуну. 
Предмет пословаша продавнице је; про- 

даје на мало обуће, производа од гуме, 
каучука, пластичних маса, властпте про- 
изводие као и текстилном галаатеријом 
(чарапе, пертле и сл.) других пронзвођача 
ради допуне асортимана, поправка чара- 
па и педикуре. 
Пословођа је Раук Петар 
Фи, број 3296/55. — Из Окружног при- 

ведног суда у Београду, 5 новембра 1955 
годиче. 3-810 

Окружни прнвредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 2950-55 уписао 
је у регистар предузеђа и радњи за 
Срез Пожаревац код Угоститељског пре- 
дузећа „Нови Костолац”, Костолац да је 
директор предузећа Ковачевић Стево. 
Фи. број 2950-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 октобра 1955 
године, К-2927 

Окружни иривредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3359/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за Срез 
Ваљево Продавницу број 4 Трговинског 
предузећа „Тамнава" у Бањаиима. 
Предмет пословања је: промет мешо- 

вит!>м индустриском робом на мало. По* 
словођа Драгослав Јовичић. 
Фи. број 3359/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у БеоградЈ', 16 новембра 
1955 године. Б-45.18 

Окружни' привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3319/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд Пројектни атеље за архитектуру 
и урбанизам „Стар Град” — Београд, Ца- 
ра Лазара број 15. 
Предмет пословања предузећа је: про- 

јектовање из области урбанизма и архи- 
тектуре, пројектовање високоградње, етг 
теријера, електроинстзлацнја, иисталација 
водовода и канализације, сајмишта. излож 
ба и зеленила. 
Директор предузећа је Мелзнија Гајгср 

Бугариновић, арх. 
Фи. број 3319/55. — Из Окружног ирн- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
годнне. Б-4527 

Окружни привредни суд у Београду, сво 
јим решењем Фи. број 3323/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи код Но- 
винског издавачког предузећа „Задруга”, 
Београд, да је споредна делатност преду- 
зећа: израда етикета и набавка и продаја 
апарата за копирање тих етпкета „Ново- 
тнпија“ (патент б. 6729/П 922/54). 
Фи. број 3323/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
године. Б-4526 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3362/55 уписао 
Је у регистар предузећа и ра-дњи за Срез 
Београд код Трговинског предузећа за 
промет и прераду меса, месних прерађе- 
вина и живе стоке на мало и велико 
„Промес’» из Београда да се предмет по- 
словања проширује и на спо-редну делат- 
ност: тов стоке на велико и мало. 
Фи. број 3362/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду. 15 новембра 
1955 године. Б-4525 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи. број 3169/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи аа Срез 
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(есград свеска Ш у рег. лист 1546 Про- 
дајно место Продавнице „Рибњичарство 
— Пољане" у Београду. Седиште продај- 
ног радног места је пијаца Зелени Венац. 
Предмет пословања је: продаја свих вр< 
ста рибе иа мало. Пословођа је Пантић Дах 
нило, управник Продавнице. 
Фи. број 3169/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 октобра 1955 
године. , Б-4524 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 2896/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи Про- 
дајно место Продавнице ..Рибњичарство 
— Пољана” у Београду Јованова пијаца, 
локал број 43. 
Предмет пословања је: продаја рибе на 

мало. Пословођа је Данило Пантић. уирав 
. ник продавнице. 

Фн. број 2896/55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 26 септембра 
1955 године. Б-4523 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 3256-55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за 'Срез 
Београд Електроиндустрија „Електрокови- 
на” — Марибор Претставништво у Бео- 
граду, Обилићев Венац 26. 
Предмет пословања претставништва је: 

закључивање уговора о куповини матерч- 
јала и опреме за продукцију и закључи- 
вање уговора о продаји електрометалних 
производа, у име и за рачун матичног 
предузећа ,,Електроковина“, Марибор. У- 
правник претставништва је Лоргер Ру- 
долф. 
Фи. број 3256/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 октобра 1955 
године. Б-4522 

Окружни привредии суд у Београду, сво- 
јим решњем Фи број 3326/55 брисао је из 
регистра предузећа и радњи за Срез Мла- 
деновац рег. лист број 39 свест<а 47 Са- 
мосталну трговинску радњу „Бор” Мла- 
деновац. 
Фи. бро.ј 3326/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
годиче. М-1185 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи број 3330/55 брисао је 
из регистра предузећа и радњи за Срез 
Младеновац рег. листу боој 40 страна 48 
Самосталну трговинску радњу „Милован 
Глишић’, Младеновац. 
Фп број 3330/55. — Из Окружног при- 

вре*4ог суда у Београду, 9 новембра 
1955 године. М-1184 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3329/55 брисао је 
из регастра пре-дузећа и ралгвн за Срез 
Младенован рег. листу број 37 страна 45 
Самосталку трговинку радњу „Јединство”, 
Млапеновац. 
Фи. број 3329/55 —- Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
године. М-1183 

Окружни приврсдни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3325/55 брисао је 
из регистра привредних организација за 
Срез Младеновац Самосталну трговинску 
радњу „Деликатес’’, Младеновац. 
Фи. број 3325/55. — Из Окружног при- 

вредвог суда у Београду, 9 новембра 1955 
године. М-1182 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3327/55 брисао је 
из регистра предузећа и радњи за Срез 
Младеновац рег. лист број 46 страна 56 
Самосталну трговинску радњу „Огрев“, 
Младеновац. , 
Фи. број 3327/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
године. М-1181 

‘ Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 1525 улисао је у 
регистар предузећа и радњи престанак 
рада) Откупне станице Трговииског пре- 
дузећа за промет пољопривредним произ- 
водима на велико „Полет” из Ваљева у 
Убу. 
Фи. број 1525/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 августа 1955 
године, У-204 

Окружни привредни суд у Београду као 
регистарски својим решењем Фи. број 
3377 уписао је у регистар предузећа и 
радњи за Срез Шабац рег. лист број 25 
страна 33 код Предузећа за откуп и про- 
мет пољопривредних производа на вели 
ко „Агроподринка“ из Шапца прошире 
ње предмета пословања, тако да се по- 
ред одобрених струка може бавити трго- 
винском делатношћу и са: грађевин1ским 
материјалом. 
Фн. број 3377. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 новембра 
1955 године Ш-582 

Окружни привредни суд у Београду као 
регистарски решењем Фи. број 3242/55 
уписао је у регистар предузећа и радњи 
за Срез Шабац код Пољопривредног до- 
бра „Мачва’* из Шапца да је за дирек- 
тора овог предузећа постављен Голубо- 
вић Радомир. 
Фи. број 3242. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 19 новембра 
1955 године. Ш-581 

Окружни прпвредни суд у Београду, сво- 
Јим решењм Фи. број 3318/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Шабац, Ресторан друштвене исхране „Ша 
бац”, Цара Душана број 6. Предмет по- 
словања је: угоститељске услуге. Посло- 
вођа је Душа« Васиљевић. 
Фи. број 3318/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 9 новембра 1955 
године. Ш-580 

Окружни привредни суд у Београду] сво- 
јим решењем Фи. број 2895/55 уписао је 
у регисгар предузећа и радњи Продав- 
ницу „Рибњичарство — Пољана из Па- 
крачке Пољане“ у Београду, Продајно рад 
но место на пијаци Каленић. 
Предмет пословања је: продаја рибе 

на мало. Пословођа је Данило Пантић, у- 
правник продавнице. 
Фи. број 2895/55. — Из Окружног при- 

вредног суд у Београду, 26 септембра 
1955 г<Јдине. Б-4503 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3299 уписа!о је у 
регнстар задруга за Срез Смедерево код 
Земљорадничке задруге у Михајловцу, сле 
деће промене: предмет пословања задру- 
ге проширује се и на ковачку поткивач- 
Ку-машинско лимарску и месарску делат- 
ност. 
Фи. број 3299/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 7 новембра 1955 
године. М-1174 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
Јим решењем Фи. броЈ 3265/55 уписао Је 
у регастар предузећа и радњи за Срез 
Пожаревац Угоститељску радњу „Туристич 
ки дом Врело” Туристачког друштва „Хо- 
моље“ — Жагубица. 
Предмет пословања Је: вршење услуга 

исхране и точења пића, продаЈа дуванских 
прерађевина, шибица. преноћишта и друге 
друштвене разоноде. Пословођа је Милен- 
Ковић МихаЈло. ' 
Фи. броЈ 3265/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 октобра 1955 
године. Ж-294 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
Јим решењем Фи. број 3343/55 уписао је 
у регистар нредузећа и радњи за Срез 

Београд Месну индустрију „Сљеме’» Се- 
свете Откупну станицу у Београду, Те- 
слина број 9, 
Предмет пословања предузећа је: откуп 

сировина за потребе предузећа и то: жи-' 
ве стоке, разног меса и помоћног матери^ 
Јала. ^ 
Пословођа Откупне станице је Мићка 

Ђуро. _ 
Фи. број 3343/55. — Из Окружног при-' 

вредног суда у Београду, 12 новембр11 
1955 године. Б-4484 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
Јим решењем Фи. број 3210/55 уписао јз 
у регистар предузећа и радњи за Среј 
Београд на рег. лист. 946 свеска II коД 
Предузећа за извоз и увоз житарица 
„Гранекспорт" Београд, проширење пред 
мета пословања, таКо да осим извоза Ид 
производа од житарица предмет послоЈ| 
вања предузећа је и извоз и увоз пасу^, 
ља, сочива и грашка за сточну и људеку 
исхрану. •' 
Фи, број 3210/55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 26 октобра 19551 
Године. Б-4464; 

Окружни привредни суд у Београду, сво-; 
јим решењем Фи. број 2449/55 уписао јв 
У регистар предузећа и радњи да је Тр^ 
говинска радња „Коритник” у саставу Тр 
говннског предузећа „Калредак” у Бео- 
граду припоји Трговинској радњи „Ми-^ 
рово ’ у Бесном Фоку. 
Фи. број 2449/55. — Из Окружног при-ј 

вредног суда у Београду, 4 августа 1955* 
године. Б-4465' 

, Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 2801/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Сре^ 
Београд код Трговинског предузећа нГт 
велико стоком, месом и месним произво-'; 
дима „Месопромет" Месарску продавни- 
цу „Совљак“ — Београд, Јованова пијаца!, 
Предмет пословања је: продаја меса и 

месних производа. Пословођа је Руњајић 
Вукашин. 
Фи. броЈ 2801/55 — Из Окружног при-' 

вредног суда у Београду, 13 септембва 
1955 године. Б-4466 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3239/55 уписао ја 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Трговинског предузећа за 
промет спортским прибором на велико и 
мало Савеза за телесно васпитање Југо- 
славије. Београд, Теразије бр. 35 дирек- 
тора ггредузећа Бранка Радуловића. ј 
Фи. број 3239/55. —- Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 29 октобра 1955Ј 
гоцине. Б-4467 

_ I 

Окружни прквредни суд у Београду, сво- 
Јим решењем Фи. број 3270/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд, следеће: 

Решење овог суда Фи. број 2222/55 од 
6 јула 1955 године. о унису конституиса-; 
ња Угоститељске јединице Клуба књи- 
жевкика и уметника из Београда у реги- 
стар привредних организација, ставља се 
ван снаге. / 
Брише се из регистра предузећа и рад- 

њи за Срез Београд рег. бр. 303 свеска 
прва Угоститељска Јединица Клуба књи- 
жевника и уметника у Београду. 
Фи. број 3270/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Бе.ограду, 9 новембра 1955 
годипе. Б-4468 

Окружни привредни суд V Београду, сво- 
Јим решењем Фи. броЈ 2802 уписаЈО Је у 
регистар предузећа и радњи занатску ра- 
диошпгу са следећим подапима: Обућар- 
ска — услужна занатска радионица „Мон- 
тип” у Београду Призренска бр. 3. 
Претмет пословања је: израда свих вр- 

ста обуће по мери и вршење услуга ИЗ 
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ове занагске радиности као и продаја 
свих артикала који улазе у оквир ове 
занатске радиности. Вршилац директора 
пословође је Лотријан Јосип. 
Фи број 2802/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 14 септембра 
1955 године. Б-4469 

Окружни привредни суд у Београду сво 
јим решењем Фи. број 2859/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи код Прет- 
ставништва „Цептралкомерц" Предузећа 
за међуиародну трговину и заступства из 
Загреба у Београду, да је за шефа Прет- 
ставништва постављен Варга Стеван. 
Фи. број 2859/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 септембра 
1955 године. Б-4470 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 482/55 уписао је у 
регистар привредних организација код 
Земљорадничке задруге — Бељин, Срез 
посавотамнавски, следеће промене: фирму 
радруге претстављају и потписују: Ђор- 
ђевнћ Драгић, Риста Јеремић. 
Фи. број 482/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 1 фебруара 1955 
Године. Б-4471 

Окружни привредни суд у Београду,_ сво- 
јим решењем Фи. број 3297 уписао је у 
регистар задруга за Срез Лозница код 
Произвођачко-прерађипачке задруге мине- 
рала и копова С.О.Ј., Белотић, следеће про 
мене: чланови управног одбора задруге 
су: Гвозден Васиљевић, претседник упраз- 
ног одбора, Вуковац Михаило, Младено- 
вић Боривоје, Секулнћ Влада и Симеуно- 
рић Војислав, чланови. Лица овлашћена за 
Потписивање су: инж. Турудић Јанко, Ми 
хаило Вујковац, службеник. 
Фи- број 3297/55. — Из Окружног при- 

врсдног суда у Београду, 7 новембра 1955 
године. Б-4472 

Окружни привредни суд у Београду сво- 
јим. решењем Фи. број 3282/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
реоград код „Југословенског аеро-тран- 
спорта’', Београд, директор предузећа је 
Миле Чубрић. 
Фи. број 3282/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 новембра 1955 
године. Б-4463 

Окружни привредни суд у Бе.ограду, сво- 
Јим решењем Фи. број 3222/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Југоинвест заједнице преду- 
већа за инвестициону изградњу у ино- 
странству Београд, Таковска бр. 6/П. ди- 
ректора предузећа Илију Мичића. 
Фи. број 3222/55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 27 октобра 1955 
године. Б-4462 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3333/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд Продавницу Индустрије „Борис 
Кидрич" — Битољ 'Продавница у Београ- 
ду, Бориса Кидрича број 4. 
Предмет послова1ва продавнице је: про- 

даја на мало прерађене коже, крзна, кож- 
не и крзнене конфекције и табачке бубе. 
Пословођа продавнице је Ђорђе Јело- 

вац 
Фи. број 3333/55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 10 октобра 1955 
Године. _ Б-4461 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим реше.њем Фи. број 2954/55 брисао је 
из регистра предузеђа и радњи Самостал- 
ну угоститељску радњу-ресторан „21 Мај“, 
Кнежевац. 
Фи. број 2954/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 1 октобра 1955 
године. К-2895 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 2984/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи код От- 
купне станице Предузећа за откуп коже, 
вуне и техничких масноћа „Кожа’» у Лоз- 
ници да је за шефа ове станице постав- 
љен Цоралић Миливоје. 
Фи. број 2984/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 октобра 1955 
године. Л-1065 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3334/55 уписао је 
у региаар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Берберско фризерске радње 
Народног одбора Земун промену фирме 
предузећа те иста убудуће гласи: Преду- 
зеће за берберско фризерске услуге „Хи- 
гијена” Земун. 
Директор предузећа је Лучић Нихола. 
Фи. број 3334/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 10 новембоа 
1955 године. 3-797 

Окружни привредни суд у Београду, сво- 
јим решењем Фи. број 3308/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд, Продавницу „Модна конфекција 
Војводина” Земун, Бежаниска улица бр. 9. 
Предмет пословања је: трговинска де- 

латност на мало конфекцијом сопствене 
производње. 
Пословођа продавнице је Сретковић Пав 

ле. 
Фи. број 3308/55. — Из Овружног при- 

Вредног суда у Београду, 8 новембра 1955 
године. 3-798 

Окружни привредни, суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3261 уписао је 
у .^егистар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Трговинске радње за про- 
мет обућом „Зебу“, Београд, Кнез Ми- 
хајлова 37 пословођу Мијан Ивана. 
Фи бр. 3261/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду 1 новембра 
1955 године. Б-4433 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3015/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Комуналног предузећа, Ко- 
стодац, одобрено на основу решења На- 
родног одбора Костолац бр. 155 од 3 с.еп 
тембра 1955 године. 
Фи бр. 3015/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 октобра 1955 
године. ’ К-2756 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2693/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Угоотитељске радње-ресто- 
рана „Каленић" из Београда, Улица Са- 
ве Ковачевића број 2 одобрено на осно- 
ву решења Народног одбора града Бео- 
града број 13433/54 од 8 септембра 1954 
године. 
Фи број. 2893/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 26 септембра' 
1955 године. Б-4309 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи бр. 3005/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи „Ту- 
ристпројект“ — Београд, Маршала Ти- 
та број 2. 
Предмет пословања предузећа је: про- 

јектовање високоградње и урбанизма, 
првенствено туристичко-угоститељских 
објеката, а према решењу Привредног 
савет-а Секретаријата за привреду НР 
Србије бр. 39413 од 25 јула 1952 године 
о упиеу у регистар пројектних преду- 
зећа И пројектних бироа под. бр. 20. 
Директор предузећа је Владислав 

Владиеављевић из Београда. 
Фи бр. 3005/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 6 октобра 1955 
године. Б-4310 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2962/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи осни- 
вање и конституисањ.е Угоститељске 
радње „Липовица” — Бели Поток. 
Предмет пословања је: услуга сме- 

штаја, исхране и точење пића у виду 
привредне делатности. 
Пословођа радње је Божо Брдар. 
Фи бр. 2962/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 3 октобра 1955 
године. В-4311 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи бр. 2971/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи код 
Метално- инсталатерског предузсћа „14 
Децембар", Београд, Раде Неимара бр. 
14, да је предмет пословања предузећа: 
браварска, лимарска и водоинсталатер- 
ска-заватска радиност за парно, водно 
и ваздушно грејање са изолаторским ра- 
довима. 
Фи бр. 2971/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 4 октобра 1955 
године. Б-4308 

Окружни привредни' суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2920/55 упиоао 
је у регистар предузећа и радњи Занат- 
ску радшу за молерско-фарбарске услу- 
ге „Солид“ из Београда, 29 Новембра 
број 128. 
Предмет пословања је: вршење мо- 

лерско-фарбарских услуга првепствено 
за потребе кућних савета и станбених 
зај.едница на подручју ошнтине Пали- 
лула. Пословођа радње је Цековић А- 
лександар. 
Фи бр. 2920/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Београду 28 септембра 
1955 године. Б-4257 

Окружни привредни; суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3175/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за 
Срез Београд Прецизно мехапЈичарску 
радњу „Метал“ — Београд, Призренска 
број 5. 
Дредмет послевања је: прецизно ме- 

ханичарске услуге као оправка писа- 
ћих, рачунеких и шиваћих машина, фо- 
то апарата, грамофона, налив пера и др. 
Пословођа радње је Ђорђевић Радојица. 
Фи бр. 3175/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 24 октобра 
1955 године. Б-4256 

Окружни привредш! суд у Београду, 
својим решешем Фи бр. 3104/55 уписао 
је у решстар задруга за Срез Београд 
Земљорадничку задругу за заједничко 
коришћење пољопривредких машина — 
Бољевци, Срез Бесград. 
Предмет пословања је: организовање 

са пољопривредним машинама заједштч- 
ке обраде земљишта својих чланова као 
и земљишта друпггвене својине које 
задруга добива на коришћење; вршењу 
услуга са машинама и другим лицима 
— земљорадницима који нису чланови 
задруге а желе да користе машинску 
обраду земље старање о чувању маши- 
на и рационалном коришћењу. 
ЧлаНови управног одбора задруге еу: 

Корица Душан, Халај Ђура, Частзја 
Јанко, Воркапић Мика и Зоркић Рада, 
Лица овлашћена за потписивање су: 

Халај Ђура. претседник и Зоркић Раде, 
претседник задруге. 
Фи бр. 3104/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 октобра 
1955 године. В-4439 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3225/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за 
Срез Београд конституисање Трговип- 
ске радње за промст млеком и млечним 
производима „Дубово", Београд, Воји- 
слава Илића бр. 67, одобрено на основу 
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ренхења Шродног одбора Опшгине Зве- 
здара бр. 21544 од 9 маја 1055 године. 
Фи бр. 3225/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду 27 октобра 
1955 године. Б-4433 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2144 уписао је 
у решстар предузећа и радњи Занатску 
инсталатерску задругу „Електро-уни- 
верзал" — Београд Војводе Вучковића 
број 2. Предмет пословања је: обављање 
елеастро-мехапичарских и инсталатер-, 
ских радова 
Чланови управног одбора задруге су: 

Бибић Алекспндар, Петровић Михајдо, 
Спајић Бравислав, Басарић Драган, Ж- 
лић Сретен. 
ЛИца овлашћена за потписивање за- 

друге су: Бибић Александар, пословбђа 
задруге и Стајић Бранислав, електро- 
механичар као његоз заменик. 
Фи бр. 2144/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду 2 септембра 
1955 године. Б-4415 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3105 уписао }е 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд Предузсће за међународну тр- 
говину „Ингертраде" Љубљана Трговин- 
ско претставништво у Београду, Трг 
Братства и јединства бр. 1а. 
Предмет пословања је: обављање по- 

слова у име и за рачун предузећа, а У 
оквиру пословања предузећа. 
Руководилад претставништва је Ми- 

одраг Јовановић, 
Фи бр. 3105/55 — Из Окружвог при- 

вредног суда у Београду, .18 октобра 
1955 године. Б-4416 

Окружни привредни суд у Београду, 
евојим решењем Фи бр. 2171/55 уписао 
је у регистар привредних огравизација 
код Трговинског предузећа на велико 
„Јединство" из Београда, да фирма пре- 
дузећа убудуће гласи: „Аигроткапика“ 
трговинско предузеће текетилом и ку- 
дељом на велико из Београда. 
Фи бр. 2171/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 29 јуна 1955 
године. Б-4417 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 3002/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи Прет- 
ставништво Предузећа за увоз, извоз, 
производшу, изнајмљивање и прикази- 
вање филмова „Кроациа филм" Загреб 
— у Београду, Доситејева број 7. 
Претставништво ће у име и за рачун 

предузећа закључивати уговоре о ку- 
повини и продаји робе у вези са произ- 
водвом делатношћу предузећа и уговора 
о изиајмљивању и приказивању фил- 
мова. 
Шеф претставништва је Обрадовић 

Душан. 
Фи бр. 3002/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 6 октобра 1955 
годиие. Б-4384 

Окружни привредни суд у Беофаду, 
својим решењем Фи бр. 3087/55 уписао 
је у регистар задруга за Срез Ваљево 
код Земљорадничке задруге у Јаблани- 
ци чланове уггравног одбора задруге и 
то: Миловановић Рада, претседника, 
Ранковић Драгољуба, Бранковић Дими- 
трија, Манојловић Срећка, Ђокић Ми- 
лана, Маринковић Вукала, Миливојевић 
Миливоја, Ђурђевић Милијана, Петро- 
вић Саву. 
Лица овлашћена за потписиваље за- 

друге су: Маринковић Радомир, књиго- 
вођа и Милановић Радован, претсед-' 
ник. 
Фи број 3087/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 18 октобра 
1955 голине. Ј-343 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 3089 уписао је 
у регистар предузећа и радњи за Срез 
Београд код Издавачког предузећа Ср- 
бије „Просвета“ из Београда, да је за 
директора овог предузећа постављен 
Димитриј.евић Живан. 
Фи бр. 3089/55 — Из Окружног при- 

врадвог суда у Београду, 14 октобра 1955 
године. Б-4346 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2725/55 уписао 
у регистар задруга Рибарску задругу 
у Беликој Плани. 
Предмет пословања задруге је: откуп 

и пролаја рибе о.д својих задруга у ци- 
љу унапређења рибарства. 
Чланови управног одбора задруге су: 

Танасковић Живадин, Катарски Мето- 
дцје, Иваиовић ЈБу-биша, Ђорђевић Дра- 
гољуб, Марковић Милан и Јаношевић 
Драгољуб. 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге су: Ивановић Љубиша. 
Фи бр. 2725/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 1 септембра 
1955 године. В-1894 

Окружки привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 2887/55 уписао 
је у регистар задруга Земљорадничку 
задругу „Будућност'* у Костолцу. 
Предмет пословања задруге је: уна- 

пређење пољопривреде, откуп стоке и 
пољопривредних производа свих врста, 
млинарство, товом свиња и друге стоке 
за клање, експлоатацијом песка, прера- 
да и продаја хлеба, пецива и бурека, 
прерада и продаја свежег меса и сухо- 
меснатих производа свих врста, тргови- 
на прехранбеном робом, пољопривред- 
ним производима и индустриском робом 
свих врста, продајом огревпог матери- 
јала (угља и дрвета), и угоститељством. 
Чланови управног одбора задруге су: 

Драга Стојадиновић из Петке, Слободан 
Радт-гвојевић, из Дубравице, Бора Пав- 
ловић из Дубравице, Радиша Михајло- 
вић из Цириковца, Младен Рогожарезки 
из Острова, Живорад -Стокић из Дрмна, 
Гојко Радовановић из Брадарца, Бора 
Јовановић из Кленовника, Воја Петро- 
вић из Костолца, Жика Јовић из Маљу- 
ревца и Миле Обрадовић из Петке. 
Лица овлашћена на потписивање су: 

Стојадиновић Драга, претседник Управ 
ног одбора, Новаковић Стева, управник 
из Костолца и Милорадовић Драгомир 
књиговођа из Костолца, неограничено. 
Фи бр. 2887/55 — Из Окружног ппи- 

вредног суда у Београду 24 септембпа 
1955 године. К-2755 

Окружви цривредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 3198/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи за 
Срез Младеновац Трговинско предузе- 
ће „Јединство" — Младеновац. Пред- 
мет пословања предузећа је: трговина 
на мало са правом продаје на ве.тгико 
по следећим струкама: текстил, кратка 
и плетена роба и конфекција, галантери 
ска и базарска роба и играчке; ужар- 
ска роба, кудељни и јутани производи; 
гвожђарска и метална роба, бицикли, ши 
ваће машине и прибор; пољопривредне 
машине и алати, вештачка ђубрива и 
средства за заштиту биља; електро* 
технички материјал; сатови и израђе- 
вине од племенитих метала.; боје, ла- 
кови, хемикалије и прибор; парфиме- 
риска и козметичка роба; грађевински 
материјал, огревно дрво и угаљ; стакло, 
порцелан и керамичка роба; књиге и 
музикалије; животне намирнице и пред- 
мети за кућне потребе; деликатесни про 
изводи; прои5води на бази шећера и ка- 
каоа; поврће, воће и прерађевине; риЈ 
ба; алкохолна и безалкохолна пића; ду- 
ванске прерађевине, шибице и прибор; 
Старе ствари; боје и хемикалије; про- 

изводи од гуме, каучука и пластичних 
маса; нафтини деривати, мазива уља и 
масти; -музггчки инструменти; радио а- 
парати и прибор; канцелариски матери- 
јал; житарице и млинскм производи, 
производи домаће радиности и уметно-1 
сти заната; мешовита индустриска ро-1 
ба; Директор предузећа је Александар 
Грујић. 

•Фи бр. 3198/55. — Из Окружног пои- 
вредног суда у Београду, 26. октобра1 
1955 године. М-1154 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУЛ 
У ЗРЕВ.АНИНУ 

Окружни привреднн суд у Зрењанину;, 
као регистарски суд, објављује да је ре.ј 
шењем Фи. број 890-55 у регистар преду-Ј 
зећа и радњи свеска прва на рег. листу! 
бр. 151, уписао Самосталну угостител.-*] 
ску радњу „Зелени венац" у Зрењанину —^ 
Коче Коларова бр. 1. која ће се бавититј 
пружањем угоститељских услуга — топе-д 
њем свих врста алкохолних и безалкохол-ј 
них пића, и свих врста јела. Пословођа раа 
ње је Хорват Стеван и‘' Зрењанина, којц 
је овлашћен да потписуЈе исту. СаиостаЈн. 
ну угостнтељску радњу „Зелени венац‘*ј 
из Зрењанина основао је НОГО — Зреш^’ 
нин — решењем бр. 12343-55 од 11 јуна; 
1955 године. 
Фи број 896-55. — Из Окружног при-; 

вредног суда у Зрењанину, 29 јуна 1955 
године. 3 678 

Окружни привредни суд у Зрешанину, 
објављује да је решењем Фи. број 984-53 
у региегар предузећа и радњи свеска пега 
на рег. листу бр. 22 уписао Пољопри* 
вредно добро ..Граничар” у Ђали, која ће 
се бавити; пољопривредном производњом! 
ратарством, воћарством, виноградарством1 
и сточарством. Директор пољопривред- 
ног добра је инж. Антић Милутин — из 
Београда. Оснивач Пољопривредног добра 
је НО Среза новокнежевачког — решењем 
бр. 5285 од 8 јула 1955 године. Овлашће-Ј 
на лица за по.шисивање фирме исте су; 
ииж. Антнћ Милутин — директор — по сви 
ма пословима н Крестић Ђура — кљиго- 
вођа по свима пословима финансиског 
послсвања, а по осталим пословима нз 
основу овлашћења директора. 
Фи број 984-55. — Из Окружног при- 

вредпог суда у Зрењанину, 9 августа 1953 
године. Ђ-128 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује, да је решењем Фн. број 551-55 
у регистар предузећа и радњи свеска X 
на рег. лисгу бр. 40 уписао „Банаћанка*,, 
— индустрија за прераду поврћа, воћа, 
грожђа, алкохолних и безалкохо.1гаих пића 
— Бела Црква — Продавница број 1 — 
Улнца 1 Октобар бр. 50, која ће се бавити; 
продајом алкохолних и безалкохолних пи^ 
ћа на мало. Пословођа продавнице је: Ко* 
рец Стеван — из Беле Цркве — који је 
овлашћен да потписује исто. ■Продавии.цу' 
бр. 1 у Белој Цркви, основала је „БанаћаК 
ка” вндустрија за прераду поврћа, Боћа’,' 
грожђа, алкохолних и безалкохолних 
пића — Бела Црква — закључком од 
11 фебруара 1955 годипе, а одобрење за 
исто дао је НОГО — Бела Црква — ре- 
шењем број 2205-55 од 16 марта 1955 го^ 
дине. Продавница продате искључивО 
производе ппедузећа — оснивача. 
Фи број 551-55.— Из Окружног привред 

ног суда у Зрењгтшну, 8 август.а 1955 год. 
Б-3568 

Окружни привредни' суд у Зрењанитту, 
објављује да је решењем Фи. број 710-55 
у регистар предузећа и радњи свеска осма. 
на рег. листу уписао „Банаћапка" 
—. нндустрија за прераду поврћа, воћа, 
грожђа, алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа — Бела Цоква Откупна станица У Ба* 
натском Карловцу, која ће се бавити от- 
купом воћа, грожђа, кљука у циљу пре- 
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раде и откупа и продаје на велико (од ]е- 
дног литра на више) алкохолних и б-езал- 
кохолних пића. Посло-вођа откупне станице 
је .Ђорђевић Властимир — из Банатског 
Карловца,. који потписује исту. Откупну 
станицу са седиштем у Банатском Карловцу, 
основала је „Банаћаттка11 тгндустрија за 
прераду поврћа, воћа, грожђа, алкохолних 
и безалкохолних штћа — Бела Црква — за 
кључком од 11 фебруара 1955 године, ,а 
одобрење за исто дао је НО Среза' али- 
бучарског — решењем број 6248 од 26 
априла 1955 године. Откупна станица вр- 
ши откуп грожђа, кљука, и ксте сама пре- 
рађује и врши продају ових прерађевина 
самостално. 
Фи број 710-55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Зрењанину, 8 авТуста 1955 
године. Б-3565 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује, ,да је решењем Фи. број 803-55 
при преносу уписа из ранијих регипара у 
нове регистре Земљорадничке задруге — 
Мајдан — Рабе, у регистар задруга —све- 
ска друга на рег. листу број 42 уписао 
да ће се иста бавлти организовањем: уна- 
пређеша пољолривредне производње — 
путем припусних стаиица, расадника, у- 
услужних предузећа и економија, набав- 
ком средстава за пољопривредну произ- 
водњу и потрошњу, продајом пољопри- 
вредних производа, прерадом пољопри- 
вредних производа и продајом истих, и 
вршењем занатске делатности, а све ово 
у оквиру делатности саме зздруге, само- 
сталних погона, радши и предузећа, коЈа 
задруга оснива. 
Фи. број 803-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину, 9 августа 1955 
године. М-956 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује да је решењем Фи. број 320, 461, 
460-55 при преносу уписа из ранијих реги- 
стара у нове регнстре Угоститељског пре- 
дузећа „Дунав” из Ковина, у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска осма на рег. ли- 
сту број 53 уписао новоосноване уго- 
ститељске радње у саставу истога и то: 
Гостионица ..Подрум” — са седиштем у 
Ковину — Маршала Тита број 72, која 
ће се бавити пружањем угоститељских у- 
слуга — исхране и точења пића, као и 
услуга смештаја у мањем обиму. Послово- 
ђз радње је Дамјановић Благоја, из Ко- 
вина. Гостиошша „Бела лађа>’ са сезиштем 
у Ковииу — ЈНА — број 10, која ће се 
бавити пружањем угоститељских услу- 
га — исхране и почења отћа као и услуга 
смешташ у мањем обиму. Пословођа ржд- 
ње је Мишић Миливој — из Ковниа, Го- 
стионица ..Парка” са седиштем у Ковину 
— Парк железничке етанице, која ће се 
бавити: пружањем угоститељских услуга 
— исхране и точење пића. као и услуга 
смештаја у мањем обиму. Пословођа рад- 
ње је Радосављевић Бранко. Бифе ,.Код 
доброг друга” са седиштем у Ковину — 
ЈНА бр, 26, која ће се бавити: пружањем 
угоститељеких услгга — точењем алкохол 
них и безалкохолних пића и услуга исхра- 
не поетежно хладним јелима. Пословођа 
радље је Рогожарски Среја. Наво.дрче -уго- 
ститељске радње основало ,1е Угоститељско 
предузеће „Дунав” — из Ковина — за- 
кључком 'Од 6 јануара 1955 тодине. а одо- 
боење за исто дао 1е НО — Соез ко- 
ВНнског — решењнма бр. 835, 836, 837. 838, 
од 21 јануара 1955 годиве. Угоетитељске 
радње снабдева робом и потребним ма- 
теријалом Угоститељско предузеће у чи- 
јем се саетаву исте налазе. 
Фи број 320-461 и 460-55. — Из Окоуж* 

иог нривоедног суда у Зрењанину, 16 ав- 
густа 1955 године. К-22ч0 

Окоужни иртгвредни суд V ЗоењвичнУ. 
обтвљуЈе да је решењем Фи. број 898-55 
при иреиосу уииса из оани'их оегигтапа 
у нопе региетре Земљооаднччке задр^те 
из Елемнра, у регистар задруга свеска пр- 

ва на рег. листу бр. 80, уписао да ће 
се иста бавитн: организовањем — на по- 
љу пољопривредне производње и прера- 
да пољопривредних производа, економнЈе, 
— ради производње сортног семена, расне 
стоке и племенитог воћног расада, радио- 
ница за прераду пољопривредних произ- 
вода, контрахнрање, откуп и прикупљање 
пољопривредних производа, вршење услу- 
га припусном стзницом, пољопривредним 
машинама оруђима, вршење у1гоститељ- • 
ске делатности, набавка приплодне стоке,: 
квалитетног семена, пољопривредних ма- . 
шина и оруђа, вештачжих ђубрива и сред; 
става за заштиту усева, биљних производа 
и стоке, трговинских радња ради снабде- 
вања индустриском робом широке нотро- 
шње, и откуп пољопрнвредних производа 
и стоке. 
Фи број 898-55. — Из Окрзокног при- 

вредног суда у Зрењанииу. Е-46 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује да је решењем Фи. број 485-55 
при преносу уписа из ранијих регистара у 
нове реристре Пољопривредно лобро, 
„Жарко Зрењашн“ — Влајковац — Рит — 
Срез вршачки уписао у региетар пре- 
дузећа и радњи евеска X па рег. листу бр. 
51 која ће се бавити: производњом по- 
љоцризредних производа, узгој и тов сто- 
ке, пчеларством, прерада млека. меса и дру 
гих пољопривредних прсизвпда, .оснива- 
ње радионица за ноправку машина, мотор- 
них и за1прежних возила, производња елек- 
тричне енергије, вршење услуга својим 
машшама и заврежним возилима. 
Фи број 485-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрељанинну. В-1617 

ОкруЈжни привредни суд у Зрењанину 
објављуЈе. да је решењем Фи. број 852-55 
у регпстар предузећа и радњи свеска пета 
на рег. листу број 20 уписао, Циглапу 
„Братство’’ у Остојићеву, која ће се ба- 
вити ручном израдом цигаља. Директор 
предузећа је Дупак Иштвац, из Остојиће- 
ва. Цигљана Братство из Остојићева, на- 
стало јв деобом Мешовитог комуналног 
предузеће из Остојићева — закључком бр. 
522 ол 8 новембра 1954 године, а одобре- 
ње за исто дао је НО Соеза новокнеже- 
вачког — решењем број 10317-54 од 31 Ја- 
нуара 1955 године. Овлашћена лица за пот 
писиваље цигљане су Дупак Иштван — ди 
ректор и Чонти Маћаш — књиговођа, обо- 
јица из Остојићева. Коиституисање је из- 
вршепо 28 Фебруара 1955 године. 
Фи број 852-55. — Из Окружног прн- 

вредног суда у Зрењанину, 8 августа 1955 
године. 0-504 

Окружни привредни суд у Зрењаничу, 
објављује. да је решењем Фи. број 851-55 
у регистар предузећа и радњи свеска пе- 
та на рег. листу број 19 уписао Мо- 
лерску фарбарску радњу „Тиса“ у Осто- 
јићеву, која ће се бавити ппужањем мо- 
лерско фарбарских услуга. Пословођа рад- 
ње је Шили Јожеф из Остојићева. Мо- 
лерско фарбарска радња „Тиса” из О- 
стојићева, настала Је деобом Мешовитог 
комуналног прелузећа у Остојићеву — 
ззкључком бр. 522 од 8 новембпа 1954 го- 
дине, а одобрење за исто д.ао Је НО Сре- 
за новокнежевачког — оегаењем број 
10317-54 од 31 Јануара 1955 годипе. О- 
влашћена лица за потмисивање занатске 
падње су: Шили Јожеф — пословођа, и 
Чонти Маћаш — књиговођа, обоЈипа из О- 
стоЈићева. Конституисање заиатске радње 
извпгаено је 28 фебруара 19.55 године. 
Фи број 851 -55. — Из Окружног иоивред 

ног суда у Зрењанииу, 6 августа 1955 год. 
0-506 

Окружни нпнвредни суд у Зрењанину, 
обЈављуЈе дз Је решењем Фи. број 1061-54 
и 96-55 при иреносу уписа из оаниЈих ре- 
гнстара у нове регистре Земљораднччке 
задруге у Хајдучици у регистар задруга 

свеска четврта на рег. листу број 50 упи« 
сао је да ће се иста бавити: организов® 
њем унапређења пољопривредне производ 
ње — набавком садница, приплодне стоке, 
радне стоке, алата, машина, припусне ста? 
нице, одржавање пашњака уз накнаду, 
пулпирње и прерада — воћарских, поврћ 
тарских и виноградарских производа, вр* 
шење услуга обрада земљишта, путем зЗ- 
дружног погона, вршење услуга кашинама' 
за в.ршидбу, селектрирање, прекрупљива;?" 
н>е, откуп пољопривредних производа, на*' 
бавка и продаја индустриских производа’,; 
Вршеае занатских услуга и обављање за-' 
натске производње, вршење угоститељски^ 
услуга и приказивање филмова и органи- 
зовање пословања кредита и штедње, 0, 
све то у оквиру делатности саме гадругб 
или путем оснивања самоеталних погона, 
радши и предузећа. 
Фи броЈ 1061-54 и 96-55. — Из Окру- 

жног привреднор суда у Зрењанину. 
' Х-73 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
обЈављуЈе, да је решењем Фи. број 900-55 
при тгреносу уписа из ранијих регистара у 
нове регистре Земљорадничке задруге из 
Фаркаждина у регистар задруга свеска пр- 
ва на рег. листу броЈ 79, уписао да ће 
се иста бавити: организовањем — унапре- 
ђења пољопривредне производње, путем 
пољопривредних станица, економиЈа, набав 
ке и продаје индустриских производа и 
робе — путем оснивања трговинских рад- 
њи, набавка и продаја алкохолних и без« 
алкохолних пића, вршење услуга пољв- 
привредним машинама, црев.оз скелом, от« 
куп житарица и млинских прерађевина У 
својству комисионара овлашђених пре* 
дузећа, а све ово у оквиру делатности за* 
друге или путем оснивања самоСталних 
погона, предузећа и радњи. 
Фи. број 900-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. Ф-65 

Окружни нривредни суд у Зрењанину, 
објављује да Је решењем Фи. број 57-55 
при преносу уписа из ранијих регистара 
у нове регистре Пољопривредног добпа 
„Песак” из Шушаре у регистар нредузећа 
и радњи свеска X на рег. лнст број 52, 
уписао да ће се иста бавита: пољопри* 
вредном производњом, ратарством. вино* 
градарством и сточарством, а као според- 
на делатност вршење заиатских услуга ко« 
ларских и ковачких. 
Фи. броЈ 57-55. — Из Окружног п.ри- 

вредног суда у Зрењанину, 20 августа 1955 
године. Ш-472 

Окружни привредни суд у Зрењамину, 
обЈављује да Је решењем Фи. број 837-55 
при нреносу упкса из раниЈих регистара у 
нове регистре Рибарске задруге из СакУ* 
ла, Спеза нанчевачког. у регистап задотга 
свеска трећа на оег. листу бр. 27 утнгсао 
да ће се иста бавити организовзњем — 
улова слатководне рибе, ракова и ткољ- 
ки, вршењем прераде истих, набавка по« 
требног материјала, алата и онпеме за ри- 
барску ппоизвплњу, и матеоиЈала за О- 
правку средстав'а за риба.рску поолзводњУ 
и поодаЈом риба.оске производње. 
Фи броЈ 837'55. — Из Окртжног при- 

вредног суда у Зрењанину, 20 Јзша 1955 
годиче. С-3132 

Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објављује да Је решењем Фи. броЈ 749- 
746-54 у регистар привоедних организаци- 
Ја НО Среза зрењаотнског на рег. листу бр. 
100, гпитао престанак Саиосталне трго* 
винске радње „Дрвар" у СрпскоЈ Црњи, с 
обзиоом, да је иста припоЈена Самостзл* 
ноЈ трговинскоЈ радњи „Слога", са се- 
диштем у Српској Црњи, која Је уписана ЈГ, 
регистар предузеђа н радн.и свеска друг4 
Фи. број 749746-54. — Из Окружпог тгрИ 

вредчог суда у Зрењанину, 13 августа 1953 
године. С-3134 
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Окружни привредни суд у Зрењанину, 
објавлује да је решењем Фи. број 1076-55 
у регнстар предузећа и радњи свеска ше- 
Ста на рег. ллсгу бр. 56 уписао Грађевин- 
ску занатску задругу „Слога“ У Панчеву, 
|Сојз ће се бавити пословима из области 
Ми^коградње из следећих заната: попло- 

.чареких (калдрмџиских), асфалтерских и 
Јтзолатерских, каменоломарских, за про- 
изводњу каменог материјала за потребе 
Грађсвинарства, извођење уличне канали- 
Вације и водовода, као и осталих који су 

вези са нискоградњом. Директор је: 
аксимовић Павле — из Панчева, који је 

овлашћен да потписује задругу. Одобрење 
за оснивање задруге дао је НОГО — Пан- 
чево — оешењем бр. 7500-55 од 15 авту- 
ста 1955 године. Конституисање је изврше 
но: 5 августа 1955 године. 
Фи. број 1076. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Зрењанину. П-1941 

У регистар установа са самосталним фи- 
вансирањем који се води код Секретарија- 
та за привреду Народног одбора Среза 
зрењанинског у Зрењанину на рег. листу 
бр. 15 свеске I убележен је Биро за уна- 
Пређење привредно рачунског сектора и 
књиговодствену службу Среза зрењанин- 
ског у Зрењанину. Задатак овог Бироа је: 
инструирање привредних организација пз 
питању рачуноводствене службе на тери- 
торији Среза зрењанинског, вршење књи- 
говодствене службе чланицама Бироа. уз- 
дизање кадрова за вршење привредно - 
рачунске службе; вршење финансиских ре 
визија и економских анализа на захтев 
члашша Бироа; вршење и других услуга 
чланицама Бирол. Орган надлежан за вр- 
Шење надзора над радом Бироа је Савет 
За привреду Народног одборз Среза зре- 
њанског. Директор Бироа је Атила Бенце 
Који је уједно овлашђен да потписује Би- 
ро у границама његовог предрачуна при- 
хода и расхода. 
Бу. 19860/55. — Из Народног одбора Сре 

за зрењанског, 23 авгусга 1955. 3-624 

Окружни цривредви као регистарски 
суд у Зрењанкну објављује, да је ре- 
шењем Фи број 982/55, 921/54 од 11 јула. 
1955 год. у регистар предузећа и радњи 
Народнрг одбора Ореза зрењаниноко!' 
овеска 1 рег. лист 93 код Самосталне 
трговинске радње „Полет“ у Банатском 
Деспотовцу, уписао преставак исте. јер 
је иста ирипојена Земљорадвичкој за- 
Друзи у Банатсжом Деспотовцу, која јв 
упиоана у регистар Задруга свеска 1 
Ш рег. листу 11. 
Фи број 928/55 и 921/54 — Из Окру- 

зкног привредног суда у Зрењанину. 
Б-3009 

Окружни привредни као регистарски 
СУД У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1312/55 од 13 октобра 1955 
године у регистар предузећа и радњи 
свеска I на рег. листу бр. 27 код већ 
утшсаног Трговинског предузећа „Град- 
ски магазин" у Зрењанину угшсао Тр- 
говкнску радшу „Конзум" из Зрењани- 
на, која ће се бавити трговином на ма- 
ло, животним намирницама и ггредмети- 
ма за кућне потребе, алкохолним и безал 
кохолним пићем, дуванским прерађевиг' 
ћама, шибицом и прибором. Пословође 
радње су Цвејић Радован и Ковач 
Шандор из Зрењанина. Трговинска рад- 
ња продаје искљуниво робу предузећа- 
оснивача. 
Фи бр. 1312. — Из Окружног при- 

Нредног суда у Зрењанину. 3-793 

Окружни привредни као ретистарски 
Суд У Зрењанину објављује да је ре- 
(нењем Фи. бр. 1311/55 од 13 октобра 
1955 године у регистар предузећа и рад- 

сзеска I на рег. листу бр. 27 код већ' 
шисаног Трговинског предузећа „Град- 
бки магазин" у Зрењанину уписао Тр- 
говиинску радњу „ЗГемккалија" из Зрг- 

њанииа, која ће се бавити трговином 
на мало, животним намирницама и пред 
метима кућне потребе, алкохолним и 
безалкохолним пићем, дуванским пре- 
рађевинама, шибицом и прибором. По- 
словођа радње је Калуђерски Чеда из 
Зрсњанина. Трговинска радња продаје 
искључиво робу предузећа — оснивача. 
Фи бр. 1311. — Из Окружног привред 

ног суда у Зрењанину. 3-794 

Окружни привредни као регистарски 
суд У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1310/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговинског предузећа „Градски 
магазин" у Зрењанину улисао Трговин- 
ску радњу „Сава“ у саставу предузећа 
која ће се бавити: трговином на мало, 
животним намирницама и предметима 
кућне потребе алкохолним и безалко- 
холним пићем, дуванским прерађевина- 
ма, шибицом и прибором. Пословођа 
радње је Радонић Станимир из Зрења- 
нина. Трговинска радња продзје искљу- 
чиво робу предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1310. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-795 

Окружни привредни као регистарски 
еуд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1309/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ уписа- 
ног Трговинског предузећа „Градски ма- 
газин“ у Зрењанину уписао Трговинску 
радњу „Колонијал 21“ у саставу преду- 
зећа која ће се бпвпти трговином на м.а-. 
ло, животним намирницама и предме- 
тима кућне потребе, алкохолним и бе* 
залкохолним пићем, дуванским прера- 
ђевинама, шибицом и прибором. Посло- 
вођа радње је Бобањ Фраша из Зрења- 
нина. Трговинска радња продаје искљу- 
чиво робу предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1309. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-796 

Окружни прквредни као регистарски 
суд У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1317/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговинског предузећа „Градски 
магазин" у Зрењанину уписао Трговин- 
ску радњу „Славија“ у саставу преду- 
зећа која ће се бавити: трговином на 
мало, животним намирницамга и предме- 
тима КЈ^ћне потребе, алкохолним и бе- 
залкохолним пићем, дуванским прера- 
ђевинама, шибицом и прибором. Посло- 
вођа радње је Димитријевић Младен из 
Зрењанина. Трговинска радња продаје 
искључиво робу предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1317. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-788 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1318/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у региетар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговачког предузећа „Градски 
магазин" у Зрењанину уписао Трговин- 
ску радњу „Зора“ у саставу предузећа 
која ће се бавити трговином на мало, 
животним намирницама и предметима 
за кућне потребе, алкохолним и безал- 
кохолним пићем, дуванским прерађеви- 
нама, шибицом и прибором. Пословођа 
радње је Цветков Радојица из Зрења- 
нина. Трговинека радња продаје искљу- 
чиво робу предузећа-оснивача. 
Фи. бр. 1318. — Из Окружног привред 

ног суда у Зрењанину. 3-787 

Окружни ггривредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1261/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свежа I на рег листу 
бр. 23 зпгисао престанак код Самосталне 
трговинске радње „Кристал" из Зрења- 

нина, јер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15247/55 од 27. VII. 1955 го- 
дине припојена Трговинском предузећу 
„Колонијал“ из Зрењанина које је упи- 
сано у ретистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1261. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-776 

Окружни привредни као регистарски 
суд У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1260/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска I на рег. листу 
бр. 22 упиеао престанак код Самосталне 
трговинске радње „Брашнара“ из Зре- 
њашша, јер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15246/55 од 27. VII. 1955 годи- 
не припојена Трговинском предузећу 
„Колонијал" из Зрењанина, које је упи- 
сано у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1260. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-777 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1259/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска I на рег. листу 
бр. 162 улисао престанак код Самостал- 
не трговинске радње „Доља“ из Зрења- 
нина, јер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15245/55 од 27. VII. 1955 го- 
дине припојена Трговинском предузећу 
„Колонијал" из Зрењанина које је упи- 
оано у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рет. листу бр. 89. 
Фи бр. 1259. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-778 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1258/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска I. на рег. листу 
бр. 24 уписао престакак код Самостал- 
не трговинске радње „1 Мај“ из Зрења- 
нина, јер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15244 од 27. VII. 1955 године 
припојена Трговинском предузећу „Ко- 
лонијал" из ЗреЊанина које је уписано 
у регистар предузећа и радњи свеска I 
на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1258. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. . 3-779 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1263/55 у регистар пре« 
дузећа и радњи свеска I на рег. листу 
бр. 171 ушгсао престанак код Самостал* 
не трговинске радње „Венад“ из Зрења- 
нина јер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15255 од 27. VII. 1955 године 
припојена Трговинском предузећу „Ко- 
лонијал" из Зрењанина које је уписано 
у регистар предузећа и радњи свеска I 
на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1263. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-775- 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1371/55 од 19. октобра 
1955 године у регистар предузећа и рад- 
ши свеска I на рег. листу бр. 11 код већ' 
регистроване Самостадпе трговинске 
радње „Деликатес" из Зрењанина упи 
сао престанак јер је иста решешем На- 
родног одбора Општине Зрењанин бр. 
564/55 од 10 октобра 1955 године припо 
јена Трговинском предузећу „Тргопред“ 
из Зрешанина које је уписано у реги-' 
стар предузећа и радњи свеска I на рег. 
листу бр. 190. 
Фи бр. 1371. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-774 

Окрухши привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи. бр. 
1230/55 у региетар предузећа и радњи 
свеска V. на рег. листу бр. 25 уписао 
Пољопривредно добро „Тромеђа" у Мај- 
дану које ће се бавити пољопривредном. 
производњом. Директор пољопривред- 
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ног добра је Леваи Гашпар из Мајдан- 
Рабе. Оснивач Пољопривредног добра је 
Народни одбор Општине Банатско А- 
ранђелово решењем бр. 20 од 1. септем- 
бра 1955 године. Овлашћена лица за 
потписивање добра су Леваи Гашпар, 
директор и Биро Бела, службеник. 
Фи бр. 1230/55. — Из Окружвог при- 

вредног суда у Зрењанину, 13. октобра 
1955 године. М-1138 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1242/55 од 21. септембра 
1955 године, у регистар задруга, свеска 
III на рег. листу бр. 40 уписао Земљо- 
радиичку задругу „Пољопривредник" 
из Мраморка, која ће се бавити: уналрв 
ђењем пољопривредне производње као 
и вршењем услуга земљорадницима, от- 
купом пољопривредних производа, про- 
дајом пољопривредних производа, пре- 
радом пољопривредних производа, трго- 
вином индустриске робе, угоститељ- 
ством и услужним радионицама и за- 
натским делатностима. Чланови управ- 
вог одбора су: Кањавац Јеврем, Нова- 
хов Светислав, Новковић Миле, Влако- 
вић Вуко, Грујић Драга, Паску Петар и 
Јефтовић Драго. 
Фи бр. 1242. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. М-1123 

Окружни ггривредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1018/54 и 655/55 од 24 ју- 
на !955 године, ггри преносу уписа из ра 
нијих регистара у нове регистре Пољо- 
привредиог добра „ЦвеКе" из Беле Цр- 
вве, у регистар предузећа и радњи у 
свеску X на рег, листу бр. 18, уписао је 
да ће се исто бавити: производњом цве- 
ћа, украсног шибља и дрвећа, поврћа и 
производњом лозних калемова. 
Фи бр. 1018/54 и 655/55. — Из Окру- 

жног привредног суда у Зрењанину. 

В-4312 
Окружни привредни као регистарсзш 

суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 492/55, при преносу упи- 
са из ранијих регистара у нове регистре 
Пољопривредне произвођачке прерађи- 
вачке услужне задруте „Вељко Лукић- 
Курјак“ из Лукићева, у регистар задру- 
га свеска I на рег. листу бр. 70, уписао 
промену назива који гласи: Пољопри- 
вредна задруга „Вељко Лукић-Курјак" 
у Лукићеву, која ће се бавити органи- 
зовањем ратарске и сточарске производ 
ње. 
Фи бр. 492. — Из Окружног привред- 

пог суда у Зрењанину. Л-963 

Окружни привредни суд у Зрењани- 
ну, објављује да је решењем Фи. бр. 
1283/55 у регистар предузећа и радњи 
свСска IV на рег. листу бр. 12 код ре- 
гистрованог Предузећа за промет по- 
љопоивредпим производима на велико 
„Задругап" из КиКиндс уписао ла те ре- 
шењем НОГО — Кикинда бр. 857/55 о- 
добрена промена делатности која гла- 
си: трговинска купопродаја у унутра- 
шњем промету житарицама и млин- 
ским прераћевинама. 
Фи бр. 1283/55. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Зрењанину 3 X 1955 го- 
Дине. К-2695 

Окружни привредии као регистарски 
суд у Зрењанину обгављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1257/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска I. на рог. листу 
бр. 7 уписао престанак код Самосталие 
тпговинске радње „Нова трговЈгаа" из 
Зрењапипа, јер 1е иста решењем НОГО 
ЗреЊанин бр. 15243/55 од 27 јула 1955 
године припојена Трговинском предузе- 
ћу ..Колонијал" из Зрењанина, ко.је .је 
уггисано у р^-истар ппедузећа и радњи 
свеска I на пег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1257. — Из Окружног ГфИ^еед. 

ног суда у Зрењанику. 3-780 

Окружки привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1319/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговачког предузећа „Градски 
магазин" у Зрењанину уписао Трговин- 
ску радњу „Стражилово" у саставу пре- 
дузећа, која ће се бавити: трговмном на 
мало, животним намирницама и пред- 
метима за кућне потребе, алкохолним и 
безалкохолним пићем, дуванским пре- 
рађевинама, шибицом и прибором. По- 
словођа радње је: Пешти Јожеф из 
Зрењанина. Трговинска радња продаје 
искључиво робу предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1319. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-786 

Окружни привредни као регистареки 
СУД У Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1320/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ уписа- 
ног Трговачког предузећа „Градски ма- 
газин" у Зрењанину упиеао Трговинску 
радшу „Полет" у саставу предузећа ко- 
ја ће се бавити: трговином на мало жи- 
вотним намирницама и предметима за 
кућне потребе, алкохолним и безалко- 
холним пићем, дуванским прерађевина- 
ма, шибицама и прибором. Пословођа 
радње је Урошевић Емилија из Зрења- 
нина. Трговинска радња продаје искљу- 
чиво робу предузећа оснивача. 
Фи бр. 1320. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-785 

Окружни привредни каб решстарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1321/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговачког предузећа „Градски 
магазин" у Зретнину уписао ТрговЈга- 
Ску радњу „Партизанка" у саставу пре- 
дузећа која ће се бавити: трговином на 
мало, животним намирницама и предме- 
тима за кућне потребе, алкохолним и 
безалкохолним пићем, дуванским пре- 
рађевинама, шибицом и прибором. По- 
словођа радње је Кирћански Славко из 
Зрењанина. Трговинска радња продајб 
искључиво робу предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1321. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-784 

Окружни привредни као решстарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1322/55 од 13. X. 1955 го- 
дине у регистар предузећа и радњи све- 
ска I на рег. листу бр. 27 код већ упи- 
саног Трговинског предузећа „Градски 
магазин" у Зрењатшу уписао Трговин- 
ску радњу „Србија" из Зрсњашгаа, ко- 
ја ће се бавити трговином на мало жи- 
вотним намирницама, и предметима за 
кућне потребе, алкохолним и безалко- 
холним пићем, дуванским прерађевина- 
ма, шибицом и прибором. Пословођа рад- 
ње је Ранок Иван из Зрењанина. Трго- 
Бинска радња продаје искључиво робу 
предузећа-оснивача. 
Фи бр. 1322. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. 3-783 

Окружгга привредни суд у Зрењани- 
ну, обја1Вљује да је решењем Фи. бр. 
1275/55 у регистар предузећа и радњи 
свеска УП на рег. листу бр. 47 код ре- 
гистроване Трговинске радње „Банат“ 
из Качарсва, уписао престанак, јер је 
иста решењем НО Среза панчевачког бр. 
13848/55 од 22. VII. 1955 године, припо- 
!ена Трговинском предузећу „Јадран" из 
Качагева, које је уписано у регистар пре 
дузећа и радњи свеска VII на рег. листу 
бр 39. 
Фи бр. 1275. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењаиину, 27. X. 1955 го- 
дине. К-2860 

__Страна 1069 — Бро! 101 

Окружни привредни суд у Зрењани-* 
НУ, обзављује да је решењем Фи. бЈк 
1277/55 у регистар задрута свесжа I на 
рег. листу 23 код Продавнице мешоаи-" 
том робом — при Земљорадничкој за* 
друзи из Качарева, уписао престанак^ 
•1љ> 110 Среза панчевачкогј 
бр. 13848 од 22. VIII. 1955 године истЦ! 
припо]ена Трговинском предузећу Ја-Ј 
дран" из Качарева, које је уписано у М 
гистар предузећа и радњи свеска VII' 
на рег. листу бр. 39. •: 
Фи бр. 1277. — Из Окружног привред! 

ног суда у Зрењашшу, 28. X. 1955 го-:’ 
дане- К-285? 

,7 „ ■' -'—у рсгистар поедузећа 
и радњи свеска VII на рег. листу бр. 55 
код регистроване Трговинске радњб 
„Звезда уписао је престанак. Одлуку 
о престанку пословања донео је НО' 
о?е99 ?ттЧе^=-К0Г’ ре11,ењем бр. 13848' ид VIII. 185о године. 
ј, ?.3И°КРУЖН0Г пРивредног суда у Зре- 
њанину. К-2858 

^кружни привредни као решстарски 
СУД У Зрењанину објазљује да је ре- 
шењем Фи. бр. 1255/55 у регистар пре- 
дузећа и радњи свеска I на рег. листу 
158 уписао престанак код Самосталне 
трговинске радње „Јединство" из Зрења 
ггана, дер је иста решењем НОГО Зре- 
њанин бр. 15241 од 27. VII. 1955 године 
припрЈена Трговинском предузећу „Ко- 
лонијал" из Зрењанина, које је угшсано' 
у регистар предузећа и радњи свеска I 
на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1255. — Из Окружног призред- 

ког суда у Зрењанину. _ '3-782 

Окружни привредни као решстарски 
суд у Зрењанину објављује да је ре-' 
тењем Фи. бр. 1256/55 у регисгар прег 
дузећа и радњи свеска I на рет. листу 
бр. 133 ушгсао престанак код Самостал- 
не трговинске радње „Радник" кз Зре- 
њанина, јер је иста решењем НОГО 
Зрењанин бр. 15242/55 од 27. VII. 1955 
године припојена Трговинском преду-' 
зећу „Колонијал" из Зрењанина, које је 
уписано у регистар предузећа и радњи 
свеска I на рег. листу бр. 89. 
Фи бр. 1256. — Из Окружног пр.ивред- 

ног суда у Зрењанину. 3-781’ 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕЛНИ гуд у 
У ТИТОВОМ УЖ1ШУ 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је извриЈпо пренос из 
ранијих регистара и уписао промене у ре 
гистар задруга који води овај суд код’ 
Земљорадничке задруге Негришори, Срез 
драгачевски. СадашнЈИ управни одбор са* 
стоји се од следећих лица и то: Митровић 
Милош, Ружић Гвозден, Топаловић Жи- 
вота, Стевановнћ Милија и Симеуновић 
Петар. Лица овлашћена за потписивање 
фирме задруге су: Митровић Милош, зем 
љорадник, који је овлашћен да потписује 
фирму задруге до износа од 500.000 дина- 
ра и Илић Десимир, службеник, који је 
овлашћен да потписује фирму задруге дој 
износа од 300.000 динара. 
Фи број 257/55 Из Окружног привред. 

ног суда у Титовом Ужицу, 10 марта 1955, 
године. Н-1843 

- I 
Окружни привредни суд у Титовом У- 

жицу, објављује да је у регистар задру- 
га уписао промене код Земљорадничке 
задоуге Средња Рена, 
Предмет пословања задруге убудуће је; 

трговина на мало мешовитом индустрИ* 
ском робом: трговина на велЈГко: повр- 
ћем, воћем и прерађевинама; алкохолним 
и безалкохолним пићима; лековитим би- 
љем; неметалним грађевЈшским материја- 
лом и кожом, с тим што откуп коже можв 
вршити искључиво као комисионар спе- 
цијализованог предузећа. 
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Иовоизабрани чланови управног одбора 
Вадруге су: Милош Петровић, 'Бурђе Ја- 
Ковљевић, Божидар Перишић, Славко Дра 
ровић, Благомир Петровић, ВидО|Сав Бог- 
дановић, Мирко Ћурчић, Жарко Пунишкћ 
р Живојин Перуничић; а лица овлзшћела 
Џа погписивање фирме задруге су. Петро 
рић Љубиша, службеник задруге и Живо 
јш Перуничић, члан управног одбора за- 
Друге по свим питањима у погледу рада 
радруге. 
ФИ број 249/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 30 јуна 
1955 године. С-3620 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
Жицу, објављује да је у регистар привред 
ћих организација који се води код овог 
Суда превео из ранијих регистара и упи- 
Сао промену код Тргошшског предузећа 
8а откуп и промет пољопривредним про- 
изводима на велико „15 Мај” Краљево — 
Откупна станица Слатина, Срез љубићко- 
Трнавски. 
Наетала промена је у промету послова- 

Н,а и то што се досадашњи предмет по- 
словања проширује трговином на вели- 
&о стоком и сточном храном. 
ФИ број 133/54 — Из Окружног при- 

рредног суда у Титовом Ужицу, 9 априла 
Ј955 године. С-3621 

Окружпи привредни суд у Титовом У- 
Жицу, објављује да је у регистар привред 
јргх организација уписао „Нолит“ — Про 
Давница број 13 — Чачак, чији је предмет 
Пословања: трговина на мало књигама, 
Каицелариским материјалом, папиром, ли- 
$аћим и школским прибором. 
Пословођа продавнице је: Вук Ђуракић, 

Јсоји је овлашћен да потписује фирму про 
Давнице у границама уговора закљученог 
ЈЈгзмећу матичног предузећа и продавнице, 
б којим су уговором регулисана и само- 
Јхална права продавнице. 
ФИ број 525/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Титовом Ужицу, 17 јуна 
3955 године. 4-693 

. Окружни привредни суд у Титовом У- 
Цсицу, обЈављује да је у регистар привред 
Цих организација уписао лица овлашћена 
ва потписивање -фирме откупних станица 
Предузеће за промет житарица „Житопро- 
мет” из Чачка као и код самог предузећа 
и то: 

1 Под ФИ бројем 178/55 уписана су лица 
!а потписивање фпрме Предузећа за про- 
Мет житарица „Житопромет” из Чачка и 
|*о: Пајић Милојко директор предузећа, 
Који потписује фирму предузећа неограни 
Дено, Љубиша Танасковић, шеф рачуно- 
^одства, који потписуЈе фирму предузећа 
ра новчаним налозима до неограничених 
износа; Љубица Веселиновић, шеф комер 
виЈалног оделења, коЈа поттгсује фирму 
ћредузећа до неограниченог износа; и 
Живана Петковић, службеник рачуновод- 
ства, коЈа потшгсуЈе фирму предузећа до 
^еограничепог износа. 
ј На новчаним налозима фирму предузећа 
Вотписују по двоЈе од овлашћених лица. 
! Под ФИ бројем 179/55 ушгсана су лица 
ба потнисивање фирме Предузећа за про 
Мет житарица „Житопромет” из Чачка — 
рткупне станице у Гучи, и то: Миломир 
Шрамлић, шеф и Милован Давидовић, бла 
гајник коЈи потписују фирму Откупне ста- 
Кице до износа од Динара 50.000 по Јед- 
@ом платном налогу. 
I Под бројем ФИ 180/55 уписана лица за 
»отпиеивање фирме Предузећа за промет 
Вситарица „Житопромет,, из Чачка” — От- 
$0'пне станице у Прибоју и то: Хусо Сн- 
Вовнћ, шеф и Драгиша Василић, благај- 
|гкк који потпнсуЈу Фицму откупне стани- 
јђе до износа од 400.000 динара по једном 
шагном налогу. 
■ Пол бројем ФИ 181/55 уписана су лица 
аа потписивагг.е фирме Прелузећа за- про- 
Мвт агнтарица „Житопромет” из Чачка — 

Откупне станице у Ариљу и то: Вукашин 
Ковачевић, шеф и Раде Кеча, благајник ко 
ји потписују фирму откупне _ станице до 
износа од 50.000 динара по једном плат- 
ном налогу. 
Под бројем ФИ 182/55 утгсана су лица 

за потпнсивање фирме Предузећа за про- 
мет житарица „Житопромет” из Чачка — 
Откупне станице у Пожеги и то: Драган 
Марковић, шеф и Димитрије Милијановић 
благајник откупне станице, који су овла- 
шћени да потписују фирму Откупне ста- 
нице до износа од 400.000 динара по јед- 
ном платном налогу. 
Под бројем ФИ 183/55 уписана су лица 

за потписивање фирме Предузећа за нро- 
мет житарица „Житопромет” из Чачка — 
Откупне станице у Бајиној Башти и то; 
Миодраг Бабић, шеф н Милутин Јакић, 
благајник који потписују фирму От- 
купне стаНице до износа од 50.000 дик. 
по једном платном налогу. 
Под броЈем ФИ 184/55 уписана су лнца 

3а потписивање фирме Прдеузећа за про 
мег житарица „Житопромет” из Чачка — 
Откупне станице у Косјерићу и то: Ра- 
нвсла« 'Бокнћ, шеф и Добросав Божовић, 
благаЈник коЈи потписују фирму до износа 
од 59.000 динара по једном платном на- 
логу. 
Под бројем 185/55 ушгсана су лица за 

потписивање фирме Предузећа за промет 
житаргша „Житопромет’’ из Чачка — От- 
купна станица у Ивањици и то: Миодраг 
Бешевић, шеф и Светозар Симеуновић, 
благајник коЈи потписуЈу фирму до изно- 
са од 50.000 гго једном платном налогу. 
Под бројем ФИ 186/55 уписана су лица 

за потписивање фирме Предузећа за про 
мет житарица „Житопромет’’ из Чачка — 
Откулне станице у Чачку и то: Тихомир 
Варкашевић, шеф и Ћосић Милисав, благај 
Ник, који потписују фирму до износа од 
400.000 динара по Једном платном налогу. 
Под бројем ФИ 426/55 уписана су лица 

за потписивање фирме Предузећа за про- 
мет житарицама „Житопромет” из Чачка 
— Откупне станице у Титовом Ужицу и 
то: Премислав Вермезовић, шеф Милутин 
Буквић, благајник, који потписује фирму 
до' изноеа од 400.000 динара по једном 
платном налогу. 
Из Окружног привредног суда у Тито- 

вом Ужицу, 15 априла 1955 г. 
4-694 

Окружни привредни суд у Тнтовом У- 
жица, објављуЈе да је у регистар привред 
них организација која се води код овог 
суда уписао промене код Самосталие тр- 
говцнске радње „Шумадинац” из Овчар 
Бање и то: 
Проширује се досадашњи предмет по- 

словања) следећим трговинским струкама 
на мало: трговина грађевинским матери- 
јалом, животним намирницама и предме- 
гима за кућне потребе. 
ФИ броЈ 536/55 Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 21 Јуна 19,55 
године. 0-536 

Окружни привредтг суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да су у регистар задруга 
на регистарском листу број 137 свеска I 
страна 543, уписане промене код Земљо- 
радничке задруге Оклетац, Срез рачански 
Новоизабрани члановн управног одбора 

задруге су: Ранковић Панто, Рисимовић 
Радиша, Николић Светомир, Павићевић 
Драгољуб, Јевђенић Јевђеније, Вучићевић 
Борислав, Јовановић Тијосав, Леонтије- 
вић Томо и Нешковић Цветко, а лица о- 
влашћена за потписивање фирме задруге 
су: Снмић Срете«, управник задруге и Пе- 
тровић ВидоЈе, члан задруге, који су о- 
влашћени да потписуЈу фирму задруге до 
износа од 2,000.000.— лшгара. 
ФИ број 437/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Тнтовом Ужицу, дана 16 
маја 1955 године. 0-564 

Окружни нривредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у решстар задруга 
уписао промене код Земљорадничке за- 
друге Раждагиња, у Раждагињи, Срез сје 
нички. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

задруге су: Брулић Ахмет, Гилић Хајро, 
Речевић Милисав, Рамићевић Шемсо, Ца- 
сановић Рамчо, Бихајац Лутво, Хамидо- 
вић Зено, Таковић Даут, и Ватић Хако; 
а лица овлашћена за потписиваше фирме 
задруге су: Брулић Ахмет, земљорадник 
— претседник управног одбора задруге и 
Мешић Расим, члан управног одбора за- 
друге. који су ©влашћени да потписују 
фирму задруге и то неограничено. 
ФИ број 219/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 18 марта 
1955 године. Р-1029 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жиду, објављује да је у регистар задруга 
уписао промене код Земљорадничке за- 
друге Равна Гора, Срез моравички. 
Предмет пословања задруге убудуће је: 

трговина на мало мешовитом индустри- 
ском робом; трговина на велико: повр- 
ћем, воћем и прерађевинама; алкохолним 
И безалкохолним пићима; стоком и сточ- 
ном храном; кожом, с тим што откуп ко- 
же може вршити искључиво као комисио- 
нар специјализованог предузећа. 
Новоизабрани члаиови управног одбора 

задруге су: Друагојле Ковачевић, Србо- 
љуб Кривокућа, АндреЈа Попозић, Момир 
Враднћ и Небојша Луковић; а лица овла- 
шћено за потпиеивање фирме задруге Је: 
Драгиша Луковић, књиговођа задруге, ко 
Ји је овлашћен да потписује фирму задру 
ге по свим питањима. 
ФИ број 217/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 30 Јуна 
1955 године. Р-1030 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуј-е да је у регистар при- 
вредних организација уписао код Аба- 
џиско-прерађивачке задруге „Победа“ 
из Горњег Милановца: лица овлашћена 
за пошисиеање фирме задруте и то: 
Драгише Милојевића пословођу задру- 
Ге, Радисава Павловића, претседника у- 
правног одбора задруге, Радомира Ми- 
Јатовића, књиговођу задруге и Милиса- 
ва Антонијевића помоћника књиговође 
задруге; који су овлашћени да потпису- 
ју фирму задруге и то колективно по 
два, а до износа од 3,000.000 динара. 
Фи број 638/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 окто- 
бра 1955 године. Г-1165 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у региетар при- 
вредних организација уписао лица о- 
влашћена за потписивање фирме Сто« 
ларско-прерађивачко-произвођачке за« 
друге „Шумадија“ из Горњег Миланов- 
ца и то: Фирму задруте потписиваће: 
Живота ДимитријеврЉ, пословођа и 
Светисла1В Благојевић, претседник за- 
друге, који су овлашћени да потписују 
фирму задруге до износа од 5,000.000 ди- 
нара. | 
Фи број 630/55. — Из Окружног при« 

вредног суда у Титовом Ужицу, 22 ок- 
тобра 1955 године. Г-1186 

Окружни привредни суд у Титозом 
Ужицу, објављује да је у регистар за- 
друга на регистарском листу број 31, све 
ска II, страна 121, под редиим бројем 
2, Земљорадничке задруге „Горња ТРеп- 
ча“, уписава промена у члановима у- 
правног одбора и лицима овлашћеним 
за потписивање фирме задруте. 
Новоизабрани чланови управног од- 

бора су: Гојковић Милија, Миловић Ми* 
лош, Милошевић Петроније, Пејовић 
Милета и ГоЈковић Радоња, а лице о- 
влашћено за потписивање фирме задру 
ге Је: Гојковић Милија, претседник за- 
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друге, који је овлашћен да убудуће пот- 
писује фирму задруге у изнссу од ди- 
нара 1,000.000 за обртна срсдства а 500 
хиљада за инвестиције. 
Фи број 481/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 маја 
1955 године. Г-1167 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је брисао из ре- 
гистра привредних организација Откуп- 
ну станицу у Гучи „Кожа“ трговинског 
предузећа за промет кожом, вуном, кр* 
зном, животињспим отпацима и длакош 
на велико, Титозо Ужице. Откупна ста- 
ница престала је са радом 19 јула 1955 
године. 
Фи бр. 594/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 2 авгу- 
ста 1955 године. Г-1168 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар за- 
друга на регистарском листу број 48 
свеска II страна 189 под редним бројем 
2 код Земљораднипке задруге Милато- 
вићи, уписао промене у члановима у- 
правног одбора задруге и то: чланови 
новоизабраног управног одбора задруге 
су: Ружичић Милисав, Вукићевић Мио- 
драг, Гогић Мирко, Капларевић Душан 
и Ђурић Милош. 
Фи број 519/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 15 јуна 
1955 године. М-1122 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар за- 
друга уписао ггромене код Земљораднич 
ке задруге Качулица. Новоизабрани 
чланови управног одбора задруге су: 
Љубиша Радисавчевић, Жарко Дамња- 
новић, Станко Мајсторовић, Драгиша 
Вујовић, Милић Богићевић, Мијат Ла- 
зовић и Славиша Вујовић; а лица о- 
влашћена за потшгсивање фирме за- 
Друге су: Љубиша Радисавчевић, прет- 
седник задруге и Жарко Дашвановић и 
Драгиша Вујовић, чланови управног од- 
бора задрЈгге, који ће убудуће потпи- 
сивати фирму задруте и то до износа 
Од 1,000.000 динара. 
Фи број 490/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 ма- 
ја 1955 године. К-2696 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао лица о- 
влашћена за потлисиван.е Металне за* 
друге „Јединство" из Горњег Миланов- 
ца и то: Мишковић Срећка, Филиповић' 
Божидара и Капетановић Петра. Члано 
ви управног одбора задруге су овлаш- 
ћени да потписују фирму задруге у гра- 
ницама правила о организацији и по- 
словању задруге. 
Фи број 627/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 ок- 
тобра 1955 године. Г-118-4 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао промену у 
лицима овлашћеним за потписивање 
код Трговипског предузећа за промет 
пољопривредним производима иа вели- 
ко „Сувобор" из Горњег Милановца. 
Фирму предузећа убудуће потписиваће: 
МиодтЈаг Дмитровић, директор предузе- 
ћа и Ивковић Миодраг, шеф рачуновод 
ства предузећа, који ће потписивати 
фирму предузећа и то неограничено. 
Фи број 623/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 3 но- 
вембра 1955 године. Г-1185 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао лица о* 
влашћена за потписивање фирме Пе- 
карске радње „Слобода" из Горњег Ми- 
лановца и то: Васарић Милована посло- 

вођу радње и Ивановић Љубишу, члана 
управног одбора, који су овлашћени да 
потписују фирму радње до износа оД 
700.900 динара. 
Фи број 637/55. — Из ОкруЈхпог при-: 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 ок? 
тобра 1955 године. Г-1186 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регисгру за,- 
друга брисао Земљорадничку задругу; 
Вксибаба, Срез Ужице. 
Задруга је преетала са радом на дан 

1 септембра 1955 године, услед спајања 
са Земљорадничком задругом Бакиони- 
ца, а која је задруга преузела сва права 
и обавезе брисане задруте. 
Фи број 805/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 19 ок- 
тобра 1955 године. Б-1943 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација на регистарском 
листу број 169, свеска I, страна 359, под 
редним бројем 2, уписао коституисањб 
Угоститсљског предузећа „Тара“, ва 
Тари, Бајина Башта. 
Конституисање предузећа извршено 

је на дан 12 јуна 1955 године. 
Фи број 612/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 1 ок- 
тобра 1955 године. Б-4368 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регастар за- 
друга на регистарском листу број 15, 
свеска II, страна 57, под редним бројем 
2 код Земљорадничке задруге Јанчићи, 
уписао промене. 
Чланови новоизабраног управног од- 

бора задруге су: Маџаревић Добривоје, 
Зарић Радомир, Петровић Милован, Ко- 
лаковић Радослав, Аћимовић Милош, 
Тодоровић Станко и Гавриловић Душан; 
а лица рвлашћена за потписивање фир- 
ме задруге су: Милован Петровић, прет- 
седник задруге и Добривоје Маџаревић, 
управник задруге, који су овлашћени 
да потписују фирму задругб до износа 
од 3,000.000 динара. 
Фи број 574/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 19 окто 
бра 1955 године. Ј-342 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
Жицу, објављује да је из регистра при- 
вредних организација брисао Трговинску 
радњу „Текстил’’ у Чачку. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања Трго- 
гивском предузећу на мало „29 Новем- 
бар’’ из Чачка, које је преузело сва пра- 
ва и обавезе брисане радње. 
Фи. број 831/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 3 но- 
вембра 1955 године. 4-685 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је из регистра при- 
вредних организација брисао Трговинску 
радњу „Мода’’ у Чачку. 
Радља је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године. услед припајања и- 
сте Трговинском предузећу за промет ин- 
дустриском робом на велико и мало „Свст 
лост” из Чачка, које је преузело сва пра- 
ва и обавезе брисане радње. 
Фи. број 826/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу. 3 новем- 
бра 1955 године. ’ 4-684 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је из регистра при- 
вредних организапија брисао Трговинску 
радњу „Идеал” у Чачку. 
Радња је престала са радом на дан 1 

окгобра 1955 године, услед припајања 
исте Трговинском предузећу за промет т- 
дустриском робом на велико и мало „Свет 
лост’’ из Чачка, које је преузело сва пра- 
ва и обавезе брисане радње. 
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Фи. Број 832/56. — Из Окружног цри* 
вредног суда у Титовом Ужицу 3 
вембра 1955 године. ’ Ч-б^ 

Окружни привредни суд у Титосом 
жицу! објављује да је у регастар за#; 
ДРУга уписао промене код Земљорадиичк! 
задруге Чачак и то новоизабрани члано'* 
ви управног одбора задруге су: Ранћи® 
Петар, Драгићевић Раде, Лазовић Младоу 
мир, Томашевић Мирко, Лазовић Љубф 
Николић Мића и Обреновић Саво. ЛицЛ 
овлашћена за потписивање фирме задру* 
ге су: Ранђић Петар, претседник управ- 
ног одбора, Драгићевић Радивоје, члаИ 
управног одбора и Мнлорад Станојевпћ; 
упра1вник задруге, који ће убудуће потпц- 
етвати фирму задруге до износа от 
7,000.000 динара. 
Фи. број 511/55. — Из Окружног при- 

вредиог суда у Тито-вом Ужицу, 11 јуна 
1955 године. 4-681 

Окружни привредни суд у Титовом У* 
жицу, објављује, да је„ у регистар при- 
вредннх организација уписао промену коД 
Фабрике аутомобила у Прибоју. 
Настала промена је у лицима овлашће* 

ним за потписивање фирме предузећа 0 
го: у отсуству досад овлашћецог лица — 
директора Радмила Лаврентића, налоге за 
диспонирање по жиро рачуну потписнсаћа 
Марко Балдић, комерцшјални директор 
или Слободан Пенезић, секретар фабри- 
ке. 
Фи. број 454/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 8 авгу* 
ста 1955 године. П-2505 

Окружни привредни суд у Тнтовом У- 
жицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и уписао про* 
мене у регистар задруга код Земљорад- 
ничке задруге Пухово, Срез драгачеиски, 
промену чланова управног одбора и лица 
овлашћених на потписивање, те се сада- 
шњи управни одбор: Нешовановић Ми- 
лован, Нешовановић Миодраг, ТодоровиК 
Властимир, Тајсић Радомир, Тајсић Ранко-, 
Јаћимовић Вељко и Јаћимовић Драгослав: 
а лица овлашћена за потписнвање задруге 
су: Тајсић Милош, службеник задруге и 
Тајсић Радомир, земљорадник, који су, 
овлашћени на потписивање фирме задруге 
до износа од 1,000.000 динара. 
Фи. број 265/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 марта 
1955 године. П-2504 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је извршно пренос 
уписа из ранијнх регисгара и упг.сао про- 
мене код „Жупа“ трговинског предузећа 
за промет алкохолним и безалкохолним 
пићима — Београд, Откулне станице По- 
жега. 
Настала промена код откупие станице 

је што се досадашњи предмет послова- 
ња проширује у следећем: откуп и пре- 
радз пољопривредних производа за алко- 
холна пића. 
Фи. број 167/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 31 јануара 
1955 године. П-2503 

Окружни принредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у ретистар за- 
друга уписао промене у члановима у- 
правног одбора и лицима овлашћеним 
за потаисивање фирме Земљоцадничке 
задруге Потпеће, Срез Ужице. 
Новоизабрани чланови управног од- 

бора задруте су: Тодоровић Миодраг, 
Веснић Будимир, Милосављевић Слав- 
ко, Чолић Станиша, Јовановић Радомир, 
Суботић М. Милован, Суботић Милорад, 
Тешић Саво, Терзић Јелесије и Тодоро- 
вић Драгољуб. Лица овлашћена за пот- 
писивање фирме задруге су: Тодоровић 
Миодраг, претседник задруге и Радовић 
Ђорђе, књиговођа задруге, који су овла- 
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шћени да потписују фирму задруге без 
рграничења а према правилима за- 

друге. 

Фи број 402/55 — Из Окружшг при- 
вредног суда у Титовом Ужицу, 31 мар- 
Та 1955 године. П-2463 

1 Окружни привредни суд у Титовом У« 
Жицу, објављује да је у регистар при- 
рредних организација уписао продавницу 
и радње Трговинског предузећа на мало 
и велико „Роде Стевовић” из Нове Ва* 
роши, и то: I 
Под редним бројем Фи 848/55 уписана 

је Трговинска радња „Метал’», у Новој 
Вароши, чији је предмет пословања: тр- 
говина на мало гвожђарском и осталом 
Металном робом; пољопривредним маши- 
нама и алатима: вештачким ђубривом и 
осталим средствима за заштиту биља; наф 
тиним дериватима, мазивима уљима и 
мастима; електротехничким материјалом; 
бојама, лаковима, хемикалијама и прибо- 
ром; намештајем; рбућом; кожом, седлар- 
ском и ременском робом и прибором. 
Пословођа радње је: Томашеви^, Ми- 

лорад, који је овлашћен да потписује 
фирму радње у границама уговора закљу- 
ченог између матичног предузећа и рад- 
ње кав и правила предузећа. 
Радња не врши самосталну куповину 

робе нити закључује купо-продајне у- 
говоре већ то чини матично предузеће. 
Пред редним бројем Фи -849/55 уписана 

је Трговинска радња „Деликатес” у НовоЈ 
Вароши, чији је предмет пословања: про- 
даја робе на мало по следећим трговин- 
ским струкама: парфимериока и косме- 
тичка роба: меснате прерађевине; жита- 
рице и плинске прерађевине; производи на 
баци шећера и какаоа; поврће, воће и 
ррераћевине; млеко и млечни производи; 
алкохолна и безалкохолна пића; дуванске 
Преађевине, шибице и прибор; животне 
Намирнице и предмети за кућне пбтребе. 
Пословођа радње је; Остојић Милутин, 

Који је овлашћен да потписује фирму рад 
Н>е у границама угввора закљученог из- 
Међу матичног предузећа и радње као и 
правила предузећа. 
Радња Не врши самосталну куповину 

робе, нити закључује купо-продајне у- 
говоре већ то чини матично предузеће. 
Под бројем Фи-850/55 уписана је Про 

давница меса, у Новој Вароши, чији је 
предмет пословања: продаја на мало 
меса и месних прерађевина. 
Пословођа продавнице је: Гогалић Суљо. 

Доји Је овлашћен да потписује фирму 
рродавнице У границама уговора закључе- 
Ног између матичног предузећа и продав- 
нице као и правила предузећа. 
Продавница не вр!ни самосталну купо- 

вину роое нити закључује купо-продајне 
уговоре, већ то чини матично предузеће. 
Под редним бројем Фи-851/55 уписана 

је Трговинска радња „Узор”, у Ковој Ва- 
роши, чији је предмет пословања: тргови- 
На текстилом, кратком и плетеном робом 
И конфекцијом; ужарском робом, кудељ- 
Ним и Јутаним производима; производима 
рд гуме, каучука и пластичних маса и 
Мешовитом индустриском робом. 

Пословоћа радње Ј'е: Туркмановић Б. Ту 
фик, који Ј'е овлашћен да потписуЈ'е фир- 
&1У радње у границама уговора закључе- 
Ј|ог матичног предузећа и радње као и 
Егравила предузећа. 
| Радња не врши самосталну куповину 
робе нити закључуЈ'е купо-продаЈ'не уго- 
Воре, већ то чини матично предузеће. 
! Фи. број 848. — Из Окружног привред- 
Вог суда у Титовом Ужицу, 12 новембра 
|&55 године. Н-1810 

/ ОКР5 ЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
ПРИШТИИИ 

Окружни суд у Приштини објављује 
Да је у регистар привредних организа- 
ција под Фи број 213/54 уписао Трго- 
ринску радњу хлебом и пецивом „Ки- 
фла“ број 17 у Вучитрну, Улица Мар- 
шала Тита број 33 чија је привредна 
делатност: трговинска купопродаја робе 
у унутрашњем промету и то: продаЈ'а 
хлеба и пецива, а коју је радњу основа- 
ло Трговинско предузеће на мало „Ћи- 
ћевица“ у Вучитрну, а према склопље- 
ном уговору између радње и оснивачког 
предузећа, који је одобрен од стране НО 
Среза вучитрнског у Вучитрну под бр. 
4083/54 од 3 јула 1954 године. Радњу ће 
у граНицама овлашћења потписивати по 
словођа Бранка. Дробњаковић, из Вучи- 
трна. 
Фи број 123/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 25 јула 1954 године. В-2570 

Окружни привредни суд у Пришти- 
ни, решењем Фи број 344/55 извршио 
је пренос регистрације из регистра О- 
кружног суда у Гњилану у регистар пре 
дузећа и радњи овог суда Грађевинског 
предузећа „Будућност" у Гњилану. 
Предмет 'пословања: грађевинарство. 
Лица овлашћена за потписивање пре- 

дузећа у границама издатог овлашћења 
су: Миливоје Стојановић директор пре- 
дузећа и Чеда Аксић, шеф рачуновод- 
ства предузећа, из Гњилана. 
Фи бр. 344/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 25. августа 
1955 године. Г-1174 

Окружни привредни суд у ПрЈШггини, 
решењем Фи бр. 169/54 извршио је пре- 
нос уписа регистрације и конституиса- 
ње Трговинског предузећа „Братство", 
у Кос. Митровици. Лице овлашћено за 

потписивање предузећа у границама 
овлашћења Ј'е, Јоксић Чурчић, директор. 
Фи бр. 169/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 24 септембра 
1955 године. К-2757, 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем својим Фи. бр. 708/55 уписао 
је у регистар предузећа и радњи осни- 
вање Трговинске радње „Дуван“ — Тр- 
говинског предузећа „Шар“ у Качанику. 
Предмет пословања је: продаја дувана 

и дуванских прерађевина, цигарет па- 
пира и канцелариског материјала. О- 
снивач радње је Трговинско предузеће 
за промет индустриском робом „Шар“ 
у Качанику, а одобрење за оснивање 
исте издао је Народни одбор Среза не- 
родимског у Урошевцу, под бр. 6762 од 23 
августа 1955 године. Пословођа је: Меј- 
ди Деловци, из Качаника, а лице овлаш 
ћено за потписивање исте је Хиљми Ва- 
радри, директор предузећа, до висине 
одобреног кредита. Однос између осни- 
вача и радње је регулисан уговором о- 
добреним од стране Народног одбора 
Општине у Качанику, под бр. 1778 од 15 
октобра 1955 године. 
Фи бр. 708/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 17 октобра 
1955 године. К-2715 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У ј 
НОВОМ ПАЗАРУ 1 

Окружни суд у Новом Пазару објав- 
љује да је на основу решења Народног 
одбора Среза студеничког у Рашкој бр, 
6216 од 31 маја 1954 годице, уписао у ре- 
гистар привредних организација Трго- 
винско предузеће „Ибар“ у Рашкој. 
Директор предузећа је Ђурђе Мили- 

ћевић. 
Фи број 47/54 — Из Окружног суда у 

Новом Пазару, 4 јуна 1954 године. 
Р-1037 

ПОЗИВ НА ПРЕТПЛАТУ НА 

„СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НР СРБИЈЕ^ 
ЗА 1956 ГОДИНУ 

Годишња претплата на „Службени гласник НРС“ за 1956 годину 
износи 1.000 динара. 

Претплата се уплаћује упапред за целу годиву чековном уплатни- 
цом која је приложена у „Службеном гласнику НРС“ број 92 од 26 но- 
вембра 1955 године, и то на жиро рачун број 1032-Т-220 код Народне 
банке ФНРЈ, Централа за НР Србију, Београд. 

Претплатницима који не обнове претплату до 25 децембра т. г. обу- 
ставиће се отпремање „Службеног гласника НРС“ од 1 јануара 1956 године. 

Из Одељења претплате 
„Службеног глаеника НР СрбиЈе" 

Београд, п. фах 226 

ПРЕТПЛДТИТЕ СЕ ЗА 1956 ГОДИНУ НА 

„НАРОДНИ ОДБОР“ 
ЧАСОПИС ЗА ПИТАЊА ИЗГРАДЊЕ ЛОКАЛНИХ ОРГАНА ВЛАСТИ 

„Народни одбор" излази редовно сваког месеца на 5 штампаних 
табава. 

Годишња претплата износи 600 динара и полаже се на те- 
кући рачун код Народне банке у Бсограду 1032-Т-220. Цена нојединог 
броја ван претплате износи 60 динара. На полеђини чека или упутнице 
треба написати за „Народни одбор“. 

Издавач! Нзвртво већ* НРС — СекретарвЈа! за задоводавсгво ■ оргавизавиЈу. ~ Одговорки уредввв Вааа Каравчић. ~ РеаакциЈа ■ одми- 
Шстрација Краљевића Марка улица броЈ 9. — Телефонт 23 010 ■ 22-019. ВроЈ тек. рачуна зв иреталагу }е 1032-Т-220 а за огласе 1032-Т-221. — 
ошг. фах 228. — Огласн со пришају у Улицв Краљевића Марка броЈ 9, а ааплаћуЈу .с» по тарифв коЈа Ј* обЈапљена у „Службевои сласвику 

ВРС“ броЈ 66/51 — ШтаашариЈа Длао“ — београд, Влајковићевз удица броЈ 8. 


